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ABRAHAMSs, Pieter  4.7.1658 werd op de kade van Waerde door Jan de Coninck met een mes 
bedreigd. Eigenaar van een schuit die hij gekocht had van de weduwe van Leunis, in leven schipper te 
Ierseke, maar die hij op 20.9.1659 nog niet had betaald. Had kleine kinderen. (zie: Ram). 
 
den AEL, Claes Janss  12.3.1660 scheepstimmerman te Goes. 
 
ADRIAENSEN met de EYE (EYDE), Christoffel (Stoffel)  8.3.1658 schepen van Waerde. (Zie: met de 
Eye). 
 
ADRIAENSEN, Jan  2.12.1660 
 
ANDERIESSEN, Pieter  2.12.1660. 
 
ADRIAENSEN (op den dyc), Jacob  11.12.1660.  12.4.1672 schepen van Waerde. 
 
ABRAMs, Marinis  25.2.1662, zoon van Abram Mariniss Hooghborst en diens op dat tijdstip reeds 
overleden vrouw Tanneken Joos. Stond onder de weeskamer van Cruyninghen en had tot voogd 
Cornelis Huyberechtss de Jonge. Universeel erfgenaam van zijn overleden zuster Adriaenken Abrams. 
Kocht 4.2.1666 van Jan Janss de Vos een huis in de ring van het dorp. Kocht 16.3.1669 een huis in het 
Oude Dorp van de vier nagelaten kinderen van Daniël de Bonte. 
 
ABRAMs, Adriaenken  + vóór 6.8.1661, zuster van Marinis Abramss. Echtgenote van Geert Damiss. 
 
ANTONIS, Neelken  25.5.1662 op dat moment weduwe van de kort tevoren overleden Adriaen Janss 
van de Wier. Zij had 2 minderjarige kinderen van haar eerste man, de overleden Dirck Colve, met 
namen Antoni en Dirck Colve. Voogd van de weezen was Harman Colve. Zij stond ook wel eens te 
boek als Neelke Colve. 
 
ANTEUNISSEN, Jan  19.4.1663 schipper van het fort St-Anna in de Polder van Namen. 
 
ADRIAENS, Maeyken  5.12.1665 overleden echtgenote van Geeraert Damis. 2 van haar 4 kinderen 
waren toen nog in leven met namen Willemynken en Dursken Geerts. Heette voluit Maeyken 
Adriaens Bartels. Voogd van de kinderen was Stoffel Adriaenss met de Eye. 
 
van ALTEREN, Geertruid  13.6.1658 Vrouwe van Waerde. 
 
ANDERIES, Janneken  testeerde op 18.3.1659 ziek te bedde liggende ten huize van haar man Cornelis 
Schippers. Hadden 1 kind. 
 
ADRIAENSS, Joris  20.3.1659, zoontje van Adriaen Joris en + Tanneken Luycx. 5.8.1683 schepen van 
Waerde. 
 
ADRIAENSS, Marynis  8.5.1660 secretaris van Valckenisse. (t.r. M.A. Schipper). Kocht het huis van Jan 
Jobss in de ring van het dorp. + vóór 12.6.1660. In zijn plaats werd Daniël de Bonte secretaris bij 
provisie (zie Las 3507). Zijn echtgenote was Dingentie Adriaenss. Zijn zoons waren Antoni en Adriaen 
Mariniss (Schipper). 
 
ADRIAENS, Dingetie  12.2.1660 weduwe van Marinis Adriaenss (Schipper). Zoons Antoni en Adriaen 
Mariniss (Schipper). 25.11.1662 echtgenote van Pier Francois van den Boogaert. 
 
ANTONISSEN, Catharina  5.3.1661 weduwe van David van der Straten. Zij verkocht een perceel in 
Pletspolder aan Huberecht Smallegange ten behoeve van Mevrouw van Waerde. 



ANDRIESS, Tanneken  12.6.1662 echtgenote van Maerten Janss Coleman. Eerder weduwe van Pieter 
Valckier. 
 
ANDRIESS, Janneken  1.1.1667 moeder van Andries Janss Cole. Zij woonde aan de Heerenstraat naast 
Dirck Janss Schipper. (Zij was practisch zeker reeds lang weduwe van een Jan ………. Cole). 
 
ARONS, Poulus  28.6.1667 rentmeester van Mr Wulm van Heyst. 
 
AAERS (AERTS), Susanneken  + vóór 1668, huisvrouw van de schout Moolwater. 
 
AVONTURE, Jan  8.10.1582 schipper te Goes, voer wekelijks met graan etc. naar de markt te 
Antwerpen. 
 
ARIJSE, Jan  14.10.1668. 
 

--------------------- 
 
de BONTE, Daniël  9.3.1658, secretaris van Waerde. Kocht op die datum een huis en hof in het Oude 
Dorp van Marinis Adriaenss Wagenaer. 19.10.1658 schout bij provisie wegens overlijden van de 
schout Jochem Jacobss Huyge. 6.12.1659 tevens rentmeester van de heer Verwilt. Had 11.3.1662 een 
huis in de “rynck” van het dorp naast het Parochiehuis. 17.5.1664 voogd van Jasperyne Pier Brants, 
de weduwe van Jan Luycxss. Hij eindigt zijn werkzaamheden tussen 20.5.1664 en 19.7.1664. + vóór 
11.8.1664 nalatende een weduwe van 4 weezen. 
 
BROECKERS (de BROUCKER), Marynis  9.3.1658. Had een halfzuster Maeyken die vóór die datum was 
overleden en achterliet haar man Jacob Christiaensen. 
 
van BORSEL, Jan Adriaenss  6.4.1658, kocht een houfken van Jacob Christiaensen staande bij de 
molen. 
 
in de BOLLE, Willem Corneliss  6.4.1658. Had een perceel in de Cleyne Polder. 11.3.1661 kocht van 
Marynis Adriaenss Wagenaer een perceel in de Meese genaamd “het Backerstuc”. Echtgenoot van 
Matie Janss. + vóór 10.6.1662. Zijn weduwe had een perceel in Noortveerpithouck. 
 
de BATS, Pieter  + vóór 3.8.1658, echtgenoot van Pieryntien Wagenaer bij wie hij kinderen had. Oom 
en voogd van de weezen was de halfbroer van Pieryntien t.w. Jan Piers Wagenaer. 
 
(de) BACKER, Jan Gilliss  3.8.1658, kocht een stuk grond in de Lerckenhouck van de erfgenamen van 
Adriaen Pierman. 
 
BOONE, Cornelis Janss  2.11.1658 had een perceel in Pletspolder gemeen met zijn halfbroer Mr 
Boudewijn Boone. 
 
BLAUBEEN, Willem  11.2.1676 procureur. 
 
BAECX, Catelijntien  + vóór 10.4.1659. Erfgenamen waren: Jacob Janss Smet, Adriaen Wagenaer, 
Abraham Vereecken en Isaac Loyss. 
 
BAERLANDT, J.,  16.10.1658 Heer van Dircxlandt. + Vóór 10.11.1663. Zijn erfgenamen hadden een 
perceel in den Plattendyck. 
 
BRANTS, Janneken Pier  19.10.1658. 



BARBIER, Jacob  8.2.1659. Had 8.12.1668 schuld aan Lauris Modderkreke. 
 
BOONE, Jan  6.12.1659. 
 
van den BOOGAERT, Mels Jacobss  25.9.1660 Kocht het huis “de Grauwe Arduyn” van Cornelis 
Symonss Ruyse. Verkocht dit huis op 19.4.1663 aan Govart Heyndericx (Witte). 
 
BOOGAERT, Frans  9.12.1660, ten rechte: Fransois Janss van den Boogaert. Gewezen toeziende 
voogd van Jan Clasen Mels. 
 
BLANCKART, Isaac Thomass  18.2.1661. 
 
van der BOCHT, Geeraert  12.4.1672, woonde te KolkensPlate. 
 
de BRUINE, Reimer Anthoniss  26.2.1661, oud circa 20 jaar, liet zijn testament maken. Was halfbroer 
van Pieter, Frans en Berbera Franssen de Ceyser. 
 
BOMs, Agata  8.3.1661, had een perceel in Noortveerpithouck. 
 
BOOM, Jaques  14.3.1661, had een perceel in Cousmoer, woonde te Goes. 28.11.1669 had hij een 
perceel in Westveerpolder. 
 
BOONE, Mr Boudewijn  13.5.1661, halfbroer van Cornelis Boone. Verkocht het perceel in de 
Pletspolder dat zij samen bezaten aan Jacques Verbergh door tussenkomst van Nicolaes Eversdijck. 
 
BORGER, Frans Marinis  + vóór 20.1.1662. Zijn weduwe had een perceel in de Grote Polder. 9.6.1665 
De weduwe heette Janneken Lauris. 
 
BEYSELAER, Jacob Mertenss  30.10.1660, woonde te Goes. Geldschieter en verm. ook winkelier. Ook 
nog genoemd op 23.11.1669. 
 
BRICX, Marynis Tobiass  2.12.1660 inner van het zoutgeld. 21.2.1665 kocht een perceel in het Spaert 
met den Dooldyck van Geeraert Stehouder waarvan een deel in de Grote Polder van Oosten. Zwager 
van Jacob van Sunder. Woonde te Goes. + Vóór 29.8.1682. 16.5.1670 Penningmeester van Waerde 
en Valckenisse. 
 
BASTIAENSS, Lauweris  28.1.1662 Was wagenmaker (zie: Wagenmaker). Had 21.8.1665 een perceel 
aan de Heerenstraat naast “de Roode Bonte Osse”. 19.11.1667 identiek aan Laurys Bastiaenss 
Modderkreke. 
 
BAES, Jan Dircxsen  1.5.1663. Had een perceel in de Oostpolder met de Boterdyck, ook nog op 
19.4.1670. 
 
BOM, Aernout  + vóór 29.7.1663. Zijn weduwe had een perceel in Kerckhouck. 
 
BORGER, Janneken  1.3.1664. Had een perceel in Bals Hals. (Zeer waarschijnlijk identiek met 
Janneken Laurens). 
 
BRANTS, Jasperyne Pier  17.5.1664 weduwe van Jan Luycxs. Haar voogd was Danië de Bonte. 
Verkocht aan Dirck Luycxs een huis in de ring van het dorp. 
 



van den BOOGAERT, Pier Fransoiss  25.3.1662. Echtgenoot van de + Leintie Corn. Verbruggen. Vader 
en voogd van zijn weeskind Janneken Piers van den Boogaert. 25.11.1662 echtgenoot van Dingetie 
Adriaens. 
 
van den BOOGAERT, Janneken Piers  25.3.1662 dochter van Pier Fransoiss van den Boogaert en + 
Leintie Corn. Verbruggen. Stond onder voogdij van de weeskamer van Crabbendycke. 
 
van den BROCKE, Sr.  21.2.1665 Had een perceel in Riethouck. 
 
de BRUNE, Jacob Corneliss  18.2.1666.  Borg voor hem was Cornelis Janss Gawege. 16.4.1670 
geschreven: de Bruyne. 
  
de BOODT, Neelken Jacobs  6.3.1666. 
 
BORSELAER, Pieter  22.1.1682 ontvanger van zijn zuster juffr Ursula Borselaer. Woonde te Goes. 
 
BORSELAER, Ursula  22.1.1682, zuster van Pieter Borselaer. 
 
BOLLE, Cornelis Janss  + vóór 27.6.1667. Zijn weduwe had een perceel in de Riethouck. 
 
BURGER (BORGER), Lauris Franss  10.3.1668, zoon van de + Frans Marinss Borger. Zijn moeder (zie: 
Janneken Lauweris) had een perceel in de Groote Polder. 
 
BOSSAERT, Jacob  5.12.1665 had een perceel in de Meese. 
 
BARBIER, Lowys  3.1.1667. 
 
BURCHHOECK, Jacob Pieters  11.11.1667. 
 
BRUNE, Cornelis  23.5.1668 woonde te Goes, geldschieter. 
 
BORGER, Ingel Joriss  6.10.1668 erfgenaam van de schout Moolwater en diens vrouw Susanneken 
Aers. 
 
de BONTE, Catelyne Daniëls  13.8.1669 dochter van de + Daniël de Bonte. 
 
de BONTE, Tanneke Daniëls  13.8.1669 dochter van de + Daniël de Bonte. 
 
de BONTE, Evert Daniëls  13.8.1669 zoon van de + Daniël de Bonte. 
 
de BONTE, Jan Daniëls  13.8.1669 zoon van de + Daniël de Bonte. 
 
de BOOT, Pieter  + vóór 3.4.1670 woonde vermoedelijk te Goes. Echtgenoot van Anneke Noorthoeve. 
 
BOS, Huyberecht Dingeniss  4.5.1669 eiser tegen Govert Hendrickss Witte. Ook genoemd op 
29.3.1676. 
 

--------------------- 
 
 
 
 



CRYNSEN, Henderic  9.3.1658 had een perceel in het Oude Dorp (zie ook Haest). 
 
CRISTIAENSEN, Jacob  9.3.1658 was gehuwd met een halfzuster van Marinis Broeckers (ook: Marinis 
de Broucker) genaamd Maeyken die vóór genoemde datum overleden was. 
 
de CEYSER, Frans Piers  6.4.1658 kocht een huis in het Oude Dorp van Jan Willems van Schoor.  
20.12.1659 schepen van Waarde. 6.3.1666 had een in Kerckhouck. 12.3.1668 had een perceel in de 
Plassemeet. Kocht 6.4.1669 van de gezusters Nelken en Elisabet Wagenaer een perceel in de 
Plassemeet. 
 
CORNELISs, Leendert  13.4.1658 broer van Martyntien Cornelis. Zoon van Cornelis Leendertss en 
Janneken Cornelis. (zie voor eventualiteit ook: Leendert Cornelis Ingels). 
 
CORNELIS, Martyntien  13.4.1658, zuster van Leendert Cornelis. Dochter van Cornelis Leendertsen en 
Janneken Cornelis. 
 
CORNELIS, Janneken  13.4.1658 weduwe van Cornelis Leendertss. Moeder van Leendert en 
Martyntien Cornelis. Stiefmoeder van de wees van Pieter Pieterss Decker. Later gehuwd met Cornelis 
Lauriss. Kreeg door koop van de helftscheydinge van een hoefken in Noortveerpithouck het volledige 
bezit ervan. 
 
de CEYSER, Frans Franss  18.5.1658 schepen van Waerde. 25.7.1659 kocht een perceel in Kerckhouck 
van de erfgenamen van de overleden Jhr van Tuyll van Serooskercke, Heer van Maelstee. Broer van 
Pieter en Berbera Franss de Ceyser. Halfbroer van Reimer Antonisz de Bruine. 2.4.1661 Had 
onenigheid met Jan Ingelss Westveer over de “scheyttuyn” tussen hun erven benoorden en annex 
het kerkhof. + vóór 19.2.1667. 
 
CORNELIS, Adriaentien  18.5.1658 weduwe van Gillis Piers de Hooge. 
 
COLVE, Harman  3.8.1658 procureur. 24.5.1662 voogd van de weezen Antoni en Dirck Colve wier 
vader was Dirck Colve. Moeder van de weezen was Neelken Antonis die na de dood van haar man in 
het huwelijk trad met Adriaen Janss van de Wier. 
 
(van) CAPPERNOL, Sr Henrycus  25.10.1658 kocht van de erfgenamen van Abraham Lecier een 
hoefken in de Cleyne Polder. 24.10.1668 voogd van de nagelaten wees van Fransois Wagenaer. 
 
de CONINCK, Jan  16.1.1659 had een perceel in het centrum van het dorp. Had een schuit. + Vóór 
11.3.1662. Liet een insolvent sterfhuis na. 
 
CAERDEMAN, Antoni  5.4.1659 was predikant. Kocht een perceel in Noortveerpithouck. 
 
CORNELISs, Elias  28.4.1659 toeziende voogd van de nagelaten wezen van Matien Maryniss. Halfbroer 
van Sara Jans wier vader was de + Jan Jobsen en moeder de genoemde Matien Maryniss. 
 
COLE, Anderies Janss  4.12.1677 schepen van Waerde. 1.1.1667 Broer van Jacob Janss Cole en 
Dingnis Janss Cole die hem ieder een derde part van een half huis leverden staande in de 
Heerenstraat naast dat van Dirck Janss Schipper. Daarin mocht de moeder van de gebroeders, 
Janneken Andries genaamd, blijven wonen zolang zij leefde. 19.4.1670 Kocht van de gezamenlijke 
erfgenamen Pieter, Jacominken, Anna, Grietie en Sara Keysers een stuk land in Kerckhouck. 
 
CARETTE, Jan Symonss  20.12.1659 kocht van Daniël de Bonte een huis in het Oude Dorp. 
 



COBs, Jacob Piers  14.12.1658. Kocht op 11.3.1662 het huis van de + Jan de Coninck dat stond in de 
Rynck van het dorp. 
 
de CEYSER, Cornelis  17.11.1659 broer van Frans …………. de Ceyser. 
 
CLEEWERS, Jan  17.11.1659 pachter van de zeep. 
 
CLASEN, Jan  6.12.1659 (verm. Jan Clasen Mels). 
 
COCK, Adryaen Piers  6.4.1660 had een perceel in Kousmoer. Woonde te Cruyninge. + Vóór 
28.1.1668. Liet weduwe achter met name Leunken Marynis die eveneens + vóór 28.1.1668. 
 
de CEYSER, Mr Jacob  6.2.1662 schoolmeester te Valckenisse. + Vóór 23.11.1669. Zijn weduwe heette 
Janneken Marinis. Hij liet weezen na. 
 
CLAES, Tanneken  12.2.1661 woonde te Goes. Had een perceel in de Oostpolder met de Boterdyck. 
 
de CEYSER, Pieter Franss  26.2.1661 broer van Frans en Berbera Franss de Ceyser. Halfbroer van 
Reimer Antonisz de Bruine. 
 
de CEYSER, Berbera Franss  26.2.1661 zuster van Pieter en Frans Franss de Ceyser. Halfbroer van 
Reimer Antonisz de Bruine. 
 
CORNELISS, Willem  21.6.1660 alias boer Willem. Schepen van de Oost-Hinckelen polder. 
Schoonvader van Cornelis Janss de Jonge. 
 
COLE, Jacob Janss  11.12.1660 had een perceel in de Zuidpolder. (ook geschreven: Kole). Broer van 
Dingenis Janss Cole en Andries Janss Cole. + Vóór 10.1.1670. Zijn weduwe huwde met Carel de Witte 
uit Baerland maar was ook reeds overleden vóór die datum. (Zie: de Witte). 
 
COORMAN, Maerten Janss  4.2.1661 en 22.4.1662 wonende te Wemelinghe of Crabbendycke. (Zie: 
Coleman). 
 
COCK, Lauweris Pier  22.4.1662 (ook geschreven: Kock). Kocht van Lenaert Adriaensen Paerdecooper 
een vroone genaamd: de Lange Vroone, grenzend aan het Cousmoerken, Lerckenhouck en 
Noortveerpithouck, Echtgennot van Adriaentie Mayliaers. + Vóór 6.4.1663. 
 
COLEMAN, Maerten Janss  12.6.1662 gehuwd met Tanneken Andries, destijds weduwe van Pieter 
Valckier. Is dezelfde als Maerten Janss Coorman. Was procureur. 
 
CARELS, Marinis Cornelis  16.2.1664 voogd van zijn jongste zuster Pieternella Cornelis Carels. Had in 
totaal minstens 4 zusters. Zoon van de + Cornelis Jacobss Carels. Verkocht mede namens alle 
erfgenamen aan Corn. Ingelss Westveer het huis genaamd: Hoogersinnen staande op de 
Westveerbinnendijk. + Vóór 16.1.1670. Zijn weduwe had een perceel in de ring van het dorp. 
 
CRYN, Pierintie  24.2.1663 moeder van Crijn Willemss. 
 
CARELS, Pieternelle Cornelis  16.2.1664 onder de voogdij van haar broer Marinus Cornelis Carels. 
Dochter van Cornelis Jacobs Carels. 
 
CARELS, Janneken Cornelis  16.2.1664 zuster van Marinus en Pieternelle Cornelis Carels. Gehuwd met 
Lauweris Willemss. Dochter van Cornelis Jacobs Carels. 



CARELS, Cornelis Jacobss  + vóór 16.2.1664. Vader van Marinus, Pieternelle en Janneken Cornelis 
Carels. 
 
CATTE, Adriaen Piers  16.2.1664 had een perceel aan de Westveerbinnendijk. Had 15.5.1670 een huis 
aan de zuidwestzijde van het dorp. 
 
COLE, Jan Janss  20.4.1662 bezat samen met Jacob Janss van Waerde een perceel in de Zuidpolder. 
 
COLE, Willem Corneliss  10.5.1662 was gehuwd. 
 
de CRAMER, Adriaen  10.5.1662. 
 
CLASEN, Ingel  25.5.1662 woonde te Cruyninghe. 
 
CLAES, Grietie  + vóór 25.2.1662 was hoogstwaarschijnlijk de moeder van Dyngna Janss en Marinus 
Janss. Haar erfgenamen waren Frans Piers de Ceyser, Jan Daniëls Goetman, Ingel Clasen te 
Cruyninghe, Cornelis Janss de Jonge (namens zijn 2 weeskinderen van Dyngna Jans) en Jan 
Lenaertsen namens de weduwe van Marinus Janss. 
 
COLVE, Antoni  1.11.1664 broer van Harreman Colve (zie aldaar). Verkocht 16.7.1667 een grote partij 
huisraad en goederen aan Pieter Geenss maar mocht deze blijven gebruiken zolang het hem geliefde. 
16.3.1669 eigenaar van het huis “de Pau” staande binnen het dorp. Het huis werd bij executoriale 
verkoop gekocht door Cornelis Adriaenss Gort. 
 
CRYNSEN, Pieter Jacobss  + vóór 4.5.1666. Zijn weduwe had een perceel in de Westveerpolder. 
 
CORNELISS, Quiryn  19.7.1666 jongeman van Waerde. Kocht het perceel “ de Gruysaert”  gelegen in 
Noortveerpithouck. 
 
COLE, Dingnis Janss  1.6.1667 leverde samen met zijn broer Jacob Janss Cole elk 1/3 part van een half 
huis aan zijn andere broer Andries Janss Cole. Het huis stond aan de Heerenstraat naast dat van Dirck 
Janss Schipper. 
 
CORNELISS, Cornelis  3.2.1667 zoon van de + Maeyke Marinus, de weduwe van Jan Jobss. Woonde in 
Engeland. Schonk zijn aandeel in de hoeve van de + Adriaen Pierman aan zijn halfzuster Sara Jans. 
 
CARELS, Gillis Corneliss  25.2.1668 kocht van Marinus Adriaenss Wagenaer een keete zuid van het 
dorp in het Coolhof. 
 
COLVE, Neelke  16.7.1665. 
 
CAPPE, Adriaen  25.2.1668 woonde suyt tot Crabbendicke. 
 
de COSTER, Geeraert Janss  27.8.1668 zoon van Wyventie Pieters. Broer van Wulm Janss de Coster. 
Zijn stiefvader was Pieter de Droomer. 
 
de COSTER, Wulm Janss  27.8.1668 broer van Geeraert Janss de Coster. Zijn stiefvader was Pieter de 
Droomer. 
 
CORNELYSS, Eeuwout  6.10.1668 erfgenaam van de schout Moolwater en diens vrouw Susanneken 
Aers. 
 



CAPPENDICK, Gillis  6.4.1669 echtgenoot van Elisabet Wagenaer. 
 
CORNELISS, Matys  6.4.1669 kocht van de gezusters Nelken en Elisabet Wagenaer een perceel in de 
Meese. 
 
CRINSEN, Lambrecht  28.11.1669 echtgenoot van Maeyken Davidts. 
 
CARELSS, Pieter  10.11.1670 kinderen van de te Baerland cq Bakendorp wonende Carel de 
CARELSS, Tanneken Witte. Moeder van de kinderen was vóór hun geboorte gehuwd geweest met 

Jacob Janss Cole maar was thans eveneens overleden. 
 
CORYNSS, Adriaen  8.10.1582 schipper te Valckenisse, voer wekelijks met graan etc. naar de markt te 
Antwerpen. 
 
CRINSS, Wyngaert  5.11.1668 kwam in een proces tot een accoord met Govert Henderickxs Witte. 
 

--------------------- 
 
DAMBORYNIS, Johannis  9.3.1658 was predikant. Had een perceel in het Oude Dorp. Was eigenaar 
van een wei gelegen annex het Deckershof gelegen in de Meese. Ook nog op 29.5.1670. 
 
DECKER, Jacob Janss  5.5.1658, 22.4.1662 Had een perceel in de Zuidpolder. 
 
van DALE, Elisabet  18.5.1658 echtgenote van Nicolaes Rottiers. + Vóór 10.11.1661. Had een perceel 
in Riethouck dat door haar erfgenamen verkocht werd aan Nicolaes Rottiers. 
 
DYNGENISS, Geert  13.6.1658 had een perceel in de Oostpolder. Zie: SMIT.  + Vóór 21.12.1669. 
 
DAMIS, Geeraert  1.3.1659. Was 15.2.1664 pachter van de landen toebehorende aan de zoons van de 
+ Davidt Verstraten (Van der Straten). 25.2.1662 weduwnaar van Adriaenken Abrams (Hooghborst). 
5.12.1665 weduwnaar van Maeyken Adriaens die kinderen naliet over wie Stoffel Adriaenss met de 
Eye voogd werd. Maar met Maeyken moet hij gehuwd geweest zijn vóór hij met Adriaenken 
trouwde. (Zie: Geerts, Willemynken). + Vóór 12.1.1668. Liet weduwe na m.n. Jacominken Jochems. 
1.3.1669 Had 2 “nagelaten” kinderen. (1665: Dursken 18 jaar, Willemynke 20 jaar). 
 
DANIELSS, Jacob  5.5.1659 kocht een hoefken van Henricus Copernol in Noortveerpithouck. 
Vermoedelijk identiek met Jacob Daniëls Goetman. Zie ook: Goeman. 
 
DAVIDS, Cryn  10.2.1660 had een perceel in de Leegen Ryn. 
 
DOELENAER, Jacob Corneliss  12.6.1660.  + vóór 6.2.1662. 
 
DANIELS, Pier  25.9.1660. 
 
van DALE, Paulus  + vóór 18.2.1661. 
 
van DALE, Constantia  18.2.1661 weeskind van Paulus van Dale. 
 
DECK, Jan Janss  30.10.1660 Zijn moeder had een bouwneringe. 
 
de DROOMER, Pier  12.2.1663 had een perceel in het Oude Dorp. 27.8.1668 gehuwd geweest met 
Wyventie Pieters. 



DRONCKERT, Dirck Janss  15.2.1664 dijkgraaf. Zie Las. 3531 dd 10.2.1657. 
 
DAVIDS, Maeyke  15.3.1664 had een perceel in het Peultie. Woonde te Goes. 6.4.1669 had ook een 
perceel in de Meese. 28.11.1669 echtgenote van Lambrecht Krinsen/Crinsen. 
 
DECKER, Pieter Pieterss  + vóór 27.12.1664. Zijn weduwe had een hoefken in de Noortveerpithouck. 
 
DIERICKX, Neelken  21.8.1665 weduwe van Cornelis Janss Gawege. Moeder van Dierick Lucksen. Was 
in het bezit van het huis genaamd: de Roode Bonte Osse. 
 
DEYS, Godefredes  5.12.1667 predikant te Waerde. Kocht een huis in het centrum van het dorp van 
Juffr Maria Nissepadt. 
 
DIRCKXSS, Alebrecht  14.3.1667. 
 
DOMISSEN, Marynis  16.3.1669 borg voor Marynis Abrahamss. 
 
van DUYNE, Paulus Franss  6.4.1669 kocht van de gezusters Nelken en Elisabet Wagenaer een perceel 
in de Plassemeet. 19.4.1670 Kocht een perceel in de Zuidpolder van de erfgenamen de Keyser. 
 
van der DUYSS (DUSSEN),   28.11.1669 had een perceel in Riethouck. 
 
Diel, Adriaen  4.5.1669. 
 
DIEL, Joanis, de Jonge  4.5.1669 gemachtigde van de secretaris Geensen als ontvanger van 
Moolwaters sterfhuis. 26.6.1669 Gemachtigde van de secretaris Jacob van Wallenburch. 
 
DUBBELDAM, Symon  13.7.1669 Voor zijn onderhoud moet door Stoffel Adriaenss met de Eye 14 
schellingen betaald worden aan de secretaris Geensen als ontvanger van Moolwaters sterfhuis. 
 
DIRCKXSS, Lambrecht  13.7.1669 eiser contra Jacob Daniëls van 13 schellingen wegens levering van 
een vat goet bier. 
 
DIEL, Joanis, de Oude  14.6.1670 had een vordering op Jacob van Houte. 
 
DIRCX, Matie  18.2.1661 echtgenote van Cornelis Wagenaer de Jonge. Eerder echtgenote van Jan 
Jacob Leyns bij wie zij een dochter had met name Janneken Jacobsdr Leyns (Las. 3510). 
  

--------------------- 
 
met de  EY(D)E, Christoffel Adriaenss  14.4.1655 schepen van Waerde. Had een perceel in de 
Oostpolder. Woonde 10.3.1659 op zijn hoeve in het Oud Dorp. 21.4.1659 Oppervoogd van de 
nagelaten 2 weezen van Neelcken Jacobs. Vader van Adriaen Stoffel met de Eye. Zijn moeie was 
Nelken Pieters de Hooge. 5.6.1670 Zijn vrouw was een dochter van Adriaen Pieterss Wagenaer (Las. 
3517) 
 
EVERSDYCK, Aernout  11.2.1662 administrateur van het sterfhuis van Jochem Jacobss Huyge 
(curator). Ook genoemd als sequestor van genoemd sterfhuis. Had 15.5.1670 een vordering op 
Adriaen Pieters Catte. Woonde te Goes. 
 



ERASMUS, Jacob  + vóór 24.3.1659. Zijn jongste weezen hadden een perceel in de Meese. Was 
dezelfde als Jacob Marinissen Erasmus (zie Las. 3531 dd 2.11.1641 en 29.3.1642. Zie ook onder 
Jacobss dd 25.9.1660). 
 
den EXTER, Cornelis  25.7.1659 secretaris (vermoedelijk van Maria van Liere, douarriere van Jhr van 
Tuyll van Serooskercke, Heer van Maelstede). 
ENGELS, Neelken  15.7.1660 had een perceel in het Spaert. 
 
EVERSDYCK, Nicolaes  13.5.1661. 
 
ERASMUS, Pieter Jacobss  25.9.1660 zoon van Jacob Mariniss Erasmus. Had een behoorlijke 
vordering op Marinis Wagenaer wegens huur van landen. Zie ook: Jacobss. Had een perceel in 
Kerckhouck en in Plassenmeet. 26.5.1670 Had ook een perceel in de Westveerpolder. 
 
met de EY(D)E, Adriaen Stoffel  2.12.1666 zoon van Stoffel Adriaenss met de Eye. Kreeg van Adriaen 
met de Eye wonende te Lillo in 1662 een legaat van 50 Caroli-guldens. 
 
met de EY(D)E, Adriaen  2.12.1666 wonende te Lillo (mogelijk grootvader van Adriaen Stoffel met de 
Eye). 
   
EVERSDYCK, Christina  25.11.1669 echtgenote van Jacob Verberch. Had een vordering op Jan Ingelss 
Westveer. 
 

--------------------- 
 
FRANS, Matien  + vóór 5.11.1661 Voogd van haar weezen was eerst Daniël de Bonte, later Cornelis 
Symonss Ruse. Deze laatste verkreeg op genoemde datum door koop van de weezen de 
helftscheidinge van hun huis in het Oud Dorp. 
 
FRANSS, Paulus  30.4.1663. Kocht 10.11.1663 een perceel van Cornelis Ingelss Westveer in de 
Plattendick. Op 1.2.1672 schepen van Waerde. 
 
FORS, Juffr. Martynken  25.2.1668 laatst weduwe van Adriaen Corneliss Gort. Kocht van Adriaen 
Joriss een perceel in Kerckhouck. 17.3.1668 kocht een perceel van Marinis Adriaenss Wagenaer in de 
Westveerpolder. 
 

--------------------- 
 
GOETMAN/GOEMAN, Jacob Daniëls  1.3.1658 bezitter van een perceel dat genoemd werd “de 
Gruysaert” en gelegen was in Noortveer. 6.5.1670 verkocht een aantal goederen aan de heer Marinis 
Brickx. 
 
GORT, Adriaen Cornelis  25.3.1658 dijkgraaf van Cruyninghe. Had o.a. een perceel in Riethouck. Ook 
in het Oud Dorp en in Kerckhouck. + Vóór 7.7.1663. Liet een weduwe na genaamd Maertinken Flors. 
 
van der GOES, Adriaen  3.8.1658 had een perceel in Lerckenhouck en ook in de Groote polder. 
 
GILLAERTSS, Francois  22.3.1659 gehuwd met Margarita Noortdyck. 
 
GORT, Cornelis Adriaenss  10.4.1659 woonde te Cloetinghe. Verkocht 23.1.1669 aan Jan Janss de Vos 
het huis in het dorp genaamd “de Pau” dat na executoriale verkoop in zijn bezit was gekomen. Vorige 
eigenaar was Antoni Colve. 



GAWEGEN, Cornelis Janss  24.5.1659 borg voor Jan Luycxsen. + Vóór 1.2.1662. Zijn weduwe had een 
perceel in de ring van het dorp. 1.8.1665 de weduwe had een huis in de Heerenstraat genaamd : de 
Rooden Bonte Osse. De weduwe heette Neelken Dierickx. 
 
GENTMAN, Cornelis Adriaenss  16.10.1658 was predikant. Had een perceel in de Noortveerpithouck. 
 
GEERTSEN, Jacob  + vóór 11.4.1661 woonde te Goes. 
 
GEENSEN, Pieter  30.10.1660 Procureur. Kocht 16.7.1667 een partij huisraad en goederen van Antoni 
Colve. 2.5.1666 woonde te Cruyninghe. 12.1.1668 geweest penningmeester van Waerde (het 
waterschap). 
 
de GROOTE, Joos  verm. + vóór 30.10.1660. 
 
GALLIERUS, Sr  1.5.1663 had een perceel in de Oostpolder met de Boterdick. 
 
GOETMAN, Jan Daniëlsen  25.5.1662. 
 
GORTS, Neelcken  28.10.1662 weduwe van Louys Wisse. Liet verbod doen aan Tobias Jorissen. 
 
GRUIWAERT, A of N  25.11.1662 rechtsgeleerde. 
 
GORTSEN, Abraham  23.6.1663 gemachtigde van de weduwe van Willem Corneliss Bolle. 
 
GIJS, Willem Adriaenss  6.4.1663 schotter van Valckenisse. 
 
GEENSEN, Adriaen  13.12.1664 was een tijdlang werkzaam bij Cornelis Janss de Jonge. 
 
GEERS, Geerken  + vóór 14.5.1667 liet 2 kinderen na over wie Benjamin Rottiers voogd was. (zie ook: 
Las. 3531 dd 10.3.1655). 
 
van der GUCHT, Isaack  8.10.1667 molenaar te Valckenisse. Had een weiland in de Meese. In leven 
25.5.1682. 
 
GEERTS, Willemynken  5.12.1665 dochter van Geert Damis en de + Maeyken Adriaens (Bartels). Was 
20 jaar oud. Kreeg met haar zuster 1.3.1669 2 gemeten in het Peulken. 
 
GEERTS, Dursken  5.12.1665 dochter van Geert Damis en de + Maeyken Adriaens Bartels. Was 18 jaar 
oud. Zie Willemynken. 
 
GILLAER, Pieter Janss  15.10.1667 Schotter te Valckenisse (zie: Gelaer). 
 
GORTEBEKE, Catarina  4.10.1668 echtgenote van Govert Hendricks de Witte. Voordien weduwe van 
Giljaem Servaes. 
 
van GUYSEN, Andries Adriaenss  13.4.1669 (verm. : van Huysen). Kocht van Dirck Cornelis de Jonge 
een huis in het dorp. 
 

--------------------- 
 
 
 



HUYGE, Jochem Jacobss  9.3.1658 schout van Waerde. + Kort vóór 10.10.1658. Op 3.8.1658 voor de 
laatste maal present als schout bij het schepencollegie. Op 24.10.1658 taxatie van alle roerende en 
onroerende goederen ten sterfhuize door de secretaris Daniël de Bonte. Zijn weduwe was Maeyken 
Valckiers. De boedel was insolvent. 
 
de HOOGE, Gillis Pier  + vóór 6.4.1658. Zijn weduwe heette Adriaentie Cornelis. 
 
van HOUTE, Jacob  18.5.1658. Had een perceel in het centrum van het dorp. Was schotter van 
Waerde. 14.6.1670 echtgenoot van de weduwe van Henderick Koopman. 
 
HENDERYCK, Govert  13.6.1658 had een perceel in de Oostpolder. Dezelfde als Govert Henderycx 
Witte (of: de Witte). Gehuwd met Neelcken Jacobs die vóór 21.4.1659 overleed en met haar man 2 
weezen achterliet. Zij heette overigens voluit: Neelcken Jacobs Erasmus. Govert kocht op 19.4.1663 
van Mels van den Boogaert het huis “de Grauwen Arduyn” maar verkocht het onmiddellijk weer door 
aan Jan van der Meulen. Hij woonde in het aangrenzend huis aan de Heerenstraat, zuid het Kerckslop 
en oost het Kerckhof. Op 16.7.1667 voor het eerst voluit genoemd: Govert Henderycx Witte. Zoon 
van Henderyc Janss (zie aldaar). 
 
de HOOGE, Maerten  3.8.1658 had een perceel in Lerckenhouck. 
 
HUYGE, Jacobmyntien Jochems,  9.1.1659 enige en universele erfgename van Jochem Jacobs Huyge. 
Haar moeder was Maeyken Valckiers. Haar gecoren voogd was Huyberecht Moolwater. 
 
de HOOGE, Cornelis Piers  + vóór 24.3.1659. Zijn erfgenamen hadden een perceel in de Meese en in 
de Groote Polder. Zijn kinderen hadden 1.12.1668 een perceel in de Grootte Polder. 
 
HUGE, Adriaen Cops  5.11.1658. 
 
HENDERICX, Jan Pier  12.3.1660 Eigenaar van een schuit die in beslag werd genomen wegens schuld 
aan Claes Janss den Ael, scheepstimmerman te Goes. 2.8.1662 Zijn schuit werd ook in beslag 
genomen door Jan Digmans Hayling, brouwer te Rotterdam, maar deze verloor het proces dat hierna 
volgde. 
 
HUBERECHTS, Cornelis  12.3.1660. 
 
de HAEN, Anna Jans  12.3.1660 echtgenote van Jan Jobsen. Leverde “Wynckelware”. 
 
HENDERICX, Marinis Piers  12.6.1660. 
 
HARINCKMAN, Leendert  12.6.1660 burger van Goes. 17.3.1668 geldschieter. 
 
HARTSYNCK, Jan  13.5.1661 vendumeester van de stad Goes. Verkocht aan Willem Cornelis Bolle een 
perceel in de Westpolder. 
 
van HOUTEN, Dingenis  25.9.1660, ook genoemd op 3.12.1667. 
 
HUGE, Jan  2.12.1660 pachter van de “assyn” (accyns? azijn?). 
 
HOOCHCAMER, Sebastiaen  3.12.1661 procureur, notaris te Goes. 22.4.1663 had een zoon. 
 
HUYSSEN, Adriaen  5.5.1663 verkocht een perceel in Noortveerpithouck en een in Lerckenhouck aan 
Marinis van Ossewaerde, notaris te Goes. 



HOOGHBORST, Abram Marinis  + vóór 25.2.1662. Echtgenoot van de + Tanneken Joos. Hadden een 
zoon. 
 
HOOGHBORST, Marinis Abrams  25.2.1662 zoon van de + Abram Marinis Hooghborst en de + 
Tanneken Joos. Voogd was Cornelis Huybrechts de Jonge. Stond onder de weeskamer van 
Cruyninghe. 
 
HOOGHBORST, Adriaenken Abrams  + vóór 25.2.1662 echtgenote van Geert Damis. Zuster van 
Marinis Abrams Hooghborst. Zie ook: Abramss. 
 
HAYLING (HAYLINCK), Jan Dingmans  2.8.1662 brouwer in de brouwerij van de Posthoorn te 
Rotterdam. Liet de schuit van Jan Pier Hendericx arresteren maar verloor het proces dat hierop 
volgde. 
 
HUYSDYCK, Jasper  6.3.1666 woonde te Goes. 
 
de HONDT, juffr Anna  + vóór ?  8.11.1666 echtgenote van Mr Antony Mispelblomme. Had weezen. 
 
HOOGEWEGE, dhr Andries  7.3.1667 leende een som gelds aan Cornelis Ingels Westveer. + vóór 
16.4.1670. 
 
HOOGESTEGER,                          27.6.1667  predikant te Cattendijcke. 
 
van HEYST, Mr Wulm  28.6.1667 predikant te Ovezande. 
 
de HOOGE, Pieternelle Aernoudts  2.1.1668. Haar moeder was de + Leunken Marinus. Echtgenote 
van Lendert Corneliss Ingels. 
 
HOOCHKAMER, Sr Boudewijn  4.6.1668 geldschieter. 
 
HAEST, Henderick Cryns  28.9.1668 had een huis in het Oude Dorp dat hij verkocht aan Gillis Antonis 
Kempe te ’s Gravenpolder. + vóór 12.8.1669. 
 
de HOOGE, Aernout  2.7.1678 echtgenoot van de weduwe van Maerten Marinis Wagenaer. 
 
de HOOGE, Tanneken  2.7.1678 echtgenote van Ingels Cornelis Westveer. 
 
de HOOGE, Pieter  2.7.1678 had een perceel in de Groote Polder bewesten de Waterganck ofte 
Kromme Dulve. 
 
HENDERICKX, Pieter Jacobs  16.3.1669 borg voor Marinis Abarams. 31.3.1670 bezitter van een huis in 
Waerde. 
 
de HOOGE, Nelken Pieters  + vóór 12.4.1670 echtgenote van Willem Jacobs Meiers. Moeie van Stoffel 
Adriaens met de Eye. 
 
HEINDERICKS, Maerten  16.2.1675. 
 

--------------------- 
 
 



de JONGE, Cornelis Jans  3.8.1658 gehuwd met Dingentien Jans. Had een perceel in 
Noortveerpithouck. 5.11.1661 schepen van Waerde. 8.3.1661 had ook een perceel in de Cleyne 
Polder. 21.6.1660 Schoonzoon van Willem Corneliss. Kocht 10.6.1662 van Geerardus Verwilt, Heer 
van Valckenisse, een hoeve en land in Noortveerpithouck. 25.5.1662 weduwnaar van zijn tweede 
vrouw Dingentien Jans, die hem met twee minderjarige weezen achterliet. 6.3.1666 Had een perceel 
in de Westveerpolder alsmede in de Kerckhouck. 
 
JANS, Dingeniten  3.8.1658 vrouw van Cornelis Jans de Jonge. Dochter van Jan Marinisse. + vóór 
25.5.1662. 
 
JANs, Reynier  16.1.1659 stadstimmerman van Goes. 
 
JACOBs, Mr Jan  + vóór 1.3.1659. Zijn twee jongste weezen hadden een perceel in de Oostpolder. 
 
JORISSEN, Tobias  6.4.1663 kocht een hoeve van marinis Adriaens Wagenaer. Borgen waren Machiel 
Jorissen en Marinis Verbrugge. Woonde te Crabbendycke. Baender van 7 gemet 21 roe land 
toebehorende aan Maeyke Jans Westveer. 
 
JORISSEN, Machiel  6.4.1663 borg voor Tobias Jorissen. Was biersteker. 
 
JANs, Geeraert  30.1.1672 schepen van Waerde. 
 
JANs, Sara  17.5.1664 oom en voogd van haar was Jan Pier Wagenaer. Halfzuster van Elias Corneliss. 
Dochter van Jan Jobs en Matie Mariniss. 
 
JANs, Maeyken  19.7.1664  had een perceel in de Zuidpolder. 
 
JOOS, Tanneken  + vóór 25.2.1662 echtgenote van Abram Mariniss Hooghborst. 
 
de JONGE, Mr Johan  25.2.1662 advocaat. 
 
JANs, Dyngenis  28.6.1662 afkomstig van Cruyninghe. Zie ook Las. 3531 dd 22.10.1650. 
 
JANs, Hubrecht  9.6.1663. 
 
van der JUCHT, Jacob  15.12.1664 molenaar te Valckenisse. Had een perceel in de Meese. (Zie: van 
der Gucht). 
 
de JONGE, Dierick Corneliss  6.3.1665 kocht van Pieter Jacobs Erasmus een huis aan de ring van het 
dorp. Zoon van Cornelis Jans de Jonge. 13.4.1669 verkocht aan Anderies Adriaenss van Guysen 
(Huysen?) een huis in het dorp. Op 5.5.1670 was hij baender van een stuk land in de Groote Polder 
dat eigendom was van Adriaen van der Goes. 
 
JANs, Josias  9.5.1665 had een perceel in Bals Hals en in de Plassemeet. 29.8.1682 schepen van 
Waerde. Ook nog op 3.1.1698. 
 
INGELS, Leendert Corneliss  3.2.1667 bezitter van de hoeve van de + Adriaen Pierman in de Oost-
Hinckelenpolder in de Vijftig Gemeet Houck. 28.2.1668 echtgenoot van Pieternelle Aernouts de 
Hooge. 6.4.1669 had ook een perceel in de Noortveerpithouck ofte Moolwater. 
 
JANs, Dingenis  21.11.1704 schepen van Waerde. 
 



ISACKX, Antonyne  16.7.1665. 
 
JANs, Cornelis  6.3.1666 momenteel knecht bij Cornelis Jans de Jonge. 
 
JACOBs, Pieternelken  14.5.1667 weduwe van Francois Franss de Ceyser. 
 
JOCHEMs, Jacominken  28.1.1668 laatst weduwe van de + Geert Damis. Zuster van Isack Corneliss 
Loys. Heette dus eigenlijk: Jacominken Corneliss Loys. 
 
JANs, Anderies  2.7.1678 schepen van Waerde. 
de JONGE, Daniël Corneliss  6.4.1669 kocht van de gezusters Nelken en Elisabet Wagenaer een stuk 
weiland in de Noortveerpithouck ofte het Moolwater. 
 
JANs, Jacominken  21.12.1669 weduwe van Geeraert Dingniss Smidt. Eén van haar zoons was een 
zwager van Jan Claess Mels. Verkocht op genoemde datum een huis met alle de 
smidsgereedschappen, ijzer en kolen gelegen aan de ring van het dorp aan Huyberecht Machiels. 
 
JANs, Jacob  15.3.1670 kocht ten behoeve van Jacominken Jans een huis in het Oude Dorp voor de 
helft van Dirck Jans Schipper en voor de andere helft van Pieter Lievens. Schepen sedert 6.10.1668. 
 
JORISSEN, Adriaen  20.3.1659. Was gehuwd met + Tanneken Luycx. Had een zoontje Joris Adriaens. 
Kocht 24.6.1662 van Govert Hendericx een perceel in Kerckhouck. Verkocht 15.12.1668 een perceel 
in Kerckhouck aan de weduwe van Adriaen Cornelis Gort, met name juffr. Martynken Fors. Had op 
16.1.1670 een huis in de ring van het dorp. 
 
ISAACs, Abraham Halmale  22.3.1659 gehuwd met Maria Noordycx. 
 
JANS, Martyntien  18.4.1659 weduwe van Jacob Pier Hendericks (zie aldaar op 27.2.1644). Woonde 
nog op de hoeve in de Pletspolder.  
 
JACOBS, Neelken  + vóór 21.4.1659 echtgenote van Govert Hendericx. Liet met hem 2 weezen na. 
Dochter van Jacob Erasmus. Zuster van Saartien Jacobs, Pieter Jacobs en Antonyntien Jacobs 
Erasmus. Begraven in de kerk te Waerde. 
 
JACOBs, Jacomyntien  + vóór 6.12.1659 echtgenote van Jan Pier Wagenaer. Haar erfenis bestond uit 
de helft van de hoeve met het Hemmeken (in de ring van het dorp), welke toeviel aan de huidige 
vrouwen van Cornelis Engels Westveer en Passchier Adriaens Wagenaer. 
 
JOBSen, Jan  1.5.1658. Werd op 13.3.1660 aangemerkt als te zijn voortvluchtig. Zijn huis en goederen 
werden in beslag genomen. Zijn  vrouw heette Anna Jans de Haen. 
 
IERAER, Jan  1.5.1658 oud zeventig jaar. 
 
JEREMYAS, Adriaen  20.9.1659 had een perceel in de ring van het dorp. + vóór 1.1.1667. Zijn weduwe 
woonde naast Janneke Andries, de moeder van Andries Jans Cole. 
 
de JONGE, Cornelis Huybrechts  12.3.1660 liet beslag leggen op huis en goederen van Jan Jobsen en 
Anna Jans de Haen. 25.2.1662 voogd van het weeskind Marinis Abrams. 
 
JANSS, Henderick  7.5.1661 vader van Govert Hendrickx (Witte). Zie ook Las. 3531 dd 15.8.1643. 
Verkocht een stuk derryland in de Oostpolder aan Corn. Kelle. 
 



JOBSen, Manis  8.5.1660 bezitter van een damschuit waarop beslag werd gelegd door Jacob Pier de 
Wilde. Woonde te Filipsland. 
 
JACOBS, Saertien  25.9.1660 dochter van Jacob Erasmus. Gehuwd met Matthys Mariniss. Zuster van 
Neelcken Jacobs, Pieter Jacobss en Antonyntien Jacobss Erasmus. 
 
JACOBs, Pieter  25.9.1660 zoon van Jacob Erasmus. Broer van Neelcken, Saertien en Antonyntien 
Jacobs Erasmus. 10.4.1669 had een huis aan de ring van het dorp naast de schuur van Dirck Jans 
Timmerman/c.q.Schipper. 
 
JACOBs, Antonyntien  25.9.1660 dochter van Jacob Erasmus. Zuster van Neelcken, Pieter en Saertien 
Jacobs Erasmus. 
 
JOBs, Matie Jan  + vóór 10.3.1661. Ook genoemd Matie Marinis, zie aldaar. 
 
de JONGE, Cornelis Jans  5.11.1661 laatst echtgenoot van Dyngna Jans. 
 
JANs, Dyngna  + vóór 5.11.1661 echtgenote van Cornelis Jans de Jonge. Dochter van de weduwe van 
Jacob Lauweris en zuster van Marinis Jans. Haar kinderen stonden onder de weeskamer van Waerde. 
Moeder was zeer waarschijnlijk Grytie Claes. 
 
JANs, Marinis  + vóór 5.11.1661 liet kinderen na en een weduwe die hertrouwde met Jan Lenaert die 
voogd werd van de weezen. Zoon van de weduwe van Jacob Lauweris en broer van Dyngna Jans. 
Mogelijk identiek met Marinis Jans Italiaen. Zijn weezen stonden onder de weeskamer van 
Cruyninghe. Voogd van de weezen was ook Cornelis Jans Polderman. Moeder was zeer waarschijnlijk 
Grytie Claes. 
 
JANs, Claes  19.4.1670 had een perceel in de Oost Polder. 
 
JANs, Dierick  8.10.1582 schipper te Biezelinge. Voer wekelijks met graan etc naar de markt te 
Antwerpen. 
 
JANs, Amelken  7.12.1669 echtgenote van Isaac Corneliss Loys. 
 
van der JUYCHT, Elisabet  31.3.1670 weeskind van Isaack van der Juycht (Gucht?). 
 
van der JUYCHT, Isack  31.3.1670 vader van Elisabet van der Juycht. (zie: van der Gucht, Isack). 
 
JANs, Arij  16.2.1675. 
 
JACOBs, Hinderick  16.2.1675. 
 
JACOBs, Joanes  16.2.1675. 
 

--------------------- 
 
 
 
 
 
 



KELLE, Cornelis Jochems  1.3.1659 kocht een stuk weiland in de Groote Polder van Aernout Eversdyck 
en Huyberecht Moolwater als curateurs in de nagelaten boedel van Jochem Jacobs Huyge. 18.4.1659 
Penningmeester van de wateringe van Waerde en Valckenisse. 17.2.1661 Ontvanger van de 
verkochte vruchten te velde aencomende de weduwe en erfgenamen van Sebastiaen Nissepat. 
1.1.1666 burger der stad Goes. Broer van Maria Kelle. 14.4.1670 had een perceel in Zuidpolder ofte 
het Verckenskot. Vaak genoemd als rentmeester. 
 
KELLE, Jochem  1.3.1659 vader van Cornelis Jochems Kelle. Kocht op die datum een stuk land 
genaamd “de Hooge Meet” gelegen in de Groote Polder. Had ook een perceel in de Splinter. + Vóór 
1.5.1663. Zijn kinderen hadden een perceel in de Oost Polder. 
 
KLOCKIUS, Melghior  11.11.1662 predikant te Heynsdyck en Pauwelspolder in Hulsterambacht. Kocht 
van Govert Heyndericx een stuk weiland in de Meese. 
 
KROMON, dhr  22.11.1664 had een perceel in de Groote Polder beoosten de Watergang. 
 
KOUSEMAKER, Wulm Corneliss  8.11.1666. Had 17.10.1668 een perceel in Kerckhouck. 
 
KODDE, Andries  27.6.1667 gemachtigde van Cornelis Oeye. 
 
KOLVE, Nyclaes  5.12.1665. 
 
de KODTS, Pieter  6.3.1666. 
 
de KEYSER, Joanis  14.5.1667 zoon van de + Fransois Franss de Keyser en Pieternelken Jacobs, thans 
weduwe van F.F. de Keyser. 
 
KELLE, Maria  4.6.1668 zuster van Cornelis Jochems Kelle. 
 
KEMPE, Gillis Antonis  28.9.1668 woonde te ’s Gravenpolder. Kocht een huis in het Oud Dorp van 
Henderick Cryns Haest. 
 
de KEYSER, Pieter  19.4.1670 verkocht mede namens Dirck Luyckx, Carel Meerman en de weezen van 
Jacob de Keyser aan Pieter Marinis Wagenaer een hoeve aan de oostzijde van het dorp. 
 
KEYSERs, Jacominken  19.4.1670 echtgenote van Dirck Luyckxs. 
 
KEYSERs (de Keyser), Anna  19.4.1670 echtgenote van Pieter Marinis Wagenaer. 
 
KEYSERs (de Keyser), Grietie  19.4.1670 echtgenote van Carel Meerman. 
 
KEYSERs (de Keyser), Sara  19.4.1670 ongehuwd. 
 

(Pieter, Jacominken, Anna, Grietie, Sara waren zeer vermoedelijk broers en zusters en 
kinderen van de overleden schoolmeester van Valckenisse Jacob de Ceyser/Keyser en diens 
vrouw Janneke Marinis). 

 
KOOPMAN, Henderick  + vóór 14.6.1670. Zijn weduwe trouwde met Jacob van Houte. 
 

--------------------- 
 



LOYSen, Isaac Cornelis  10.4.1659 erfgenaam van Catalyntien Baecx. 31.1.1660 schepen van Waerde. 
Had een landhoeve in de Groote Polder beoosten de Watergang en ook een perceel in de Meese. 
Voogd van de weduwe en weezen van Daniël de Bonte. 3.4.1666 Broer van Jacominken Jochems, 
laatst weduwe van Geert Damis. 7.12.1669 echtgenoot van Amelken Jans. 
 
LAURISs, Cornelis  11.2.1668 gehuwd met Janneken Cornelis. 
 
LECIER, Abraham  + vóór 25.10.1658 zijn erfgenamen verkochten op die datum een hoefken in de 
Cleyne Polder aan Henricus Cappernol. 
 
LOYSen, Abraham Corneliss  1.3.1659 oudste zoon van Cornelis Loys en Maeyken Jacobs die als 
weduwe trouwde met Jochem Jacobs Huyge. 
 
LUYCSen, Jan  20.3.1659 legt de eed af als voogd van het door zijn zuster Tanneken Luycx nagelaten 
weeskind Joris Adriaenss. + Vóór 17.5.1664. Zijn weduwe heette Jasperyne Pier Brants. Broer van 
Dirck Luycxs. 
 
LUYCX, Tanneken  + vóór 20.3.1659. Zuster van Jan Luycsen. Liet na haar man Adriaen Jorissen en 
een zoontje Joris Adriaenss. 
 
LUYCKXs, Dirck  1.2.1672 schepen van Waerde. Kocht 17.5.1664 van de weduwe van Jan Luycxs, nl 
Jasperina Pier Brants, een huis in de ring van het dorp. Broer van Jan Luycxs. Zoon van de weduwe 
van Cornelis Jans Gawege genaamd Neelcken Dierickx. 29.8.1682 schout van Waerde. 19.4.1670 
echtgenoot van Jacominken Keysers. 8.12.1668 had een winkel in laken ed. 
 
van LIERE, Maria  25.7.1659 douarrière van Jhr van Tuyll van Serooskercke, Heer van Maelstee. 
Voogdesse van Jonkvr. Willemyna en Petronelle van Tuyl van Serooskercke. 
 
LAUWERIS, Janneken  17.3.1660 had een perceel in Bals Hals alsmede in de Groote Polder. Op 
9.5.1665 genoemd als weduwe van Frans Mariniss Borger. 
 
LEENDERTs, Cornelis  + vóór 3.3.1658. Echtgenoot van Janneken Cornelis. Had 2 kinderen m.n. 
Leendert en Martyntje Corneliss. 
 
van LOENHOUT, Job  + vóór 1.3.1659. Liet kinderen na. 
 
LAUWERIS, Neelken  11.3.1661 weduwe van Engel Anderiessen Westveer. Verkocht aan haar zoon 
Jan Engelss Westveer een hoeve etc. gelegen in het Peultje. 
 
LAUWERIS, Jacob  + vóór 27.11.1660 liet een weduwe na die de moeder was van Marinis Jans en 
Dyngna Jans en die dus eerder gehuwd is geweest met ene Jan ………  (mogelijk Jan Marinis Italiaen). 
 
LENAERTs, Jan  5.11.1661 gehuwd met de weduwe van de + Marinis Jans (Italiaen?). Voogd van haar 
kinderen. 
 
LANSBERGE, Sara  30.4.1663. 
 
LAPPERs, Matie  6.4.1663. 
 
LANSBERGE, Mr Philippus  + vóór 21.8.1665. 
 
LEVERS, Juffr. Anna  9.5.1665. 



 
LEYDECKER, Joanis  6.4.1666 predikant te Goes. 17.3.1668 Kocht van Isack Rottiers een perceel in het 
Spaert en een perceel in de Oostpolder met de Boterdyck. 
 
van LOENENT (LOENHOUT?), Cornelis   4.5.1666 gehuwd met de weduwe van Lowys Wisse. Had 
percelen in de Plassemeet, de Zuidpolder, Kousmoercken en de Westveerpolder. 
 
de LEERSE, Cornelis  8.10.1667 woonde te Goes. 
 
van der LOOF (LOEF?), Anna  16.7.1665 echtgenote van Jan Schalck. Zie ook Las. 3531. 
 
LIEVENSE, Pieter  9.10.1666 kocht 16.3.1669 van Jacob van Schore een huis aan de Heerenweg. 
 
LAURYSs, Geraert  15.11.1666. 
 
LEUW (LEEUWE), Pieter Leyoenss  28.9.1668, huizenbouwer, leverancier van materialen. 
 
LEYNSEN, Aernout  2.7.1678 schepen van Waerde. 
 
LUYCKX, Neelken  23.1.1669 had een huis aan de Heerenstraat te Waerde. Dezelfde als Neelken 
Dierickx. Vroeger echtgenote van Luckas Janss. Later weduwe van Cornelis Janss Gawege. 
 
LANGEMARE, Machiel Corneliss  19.4.1670 kocht 23 gemeten land in de Zuidpolder genaamd 
Jorishouck van de erfgenamen van Juffr. Maria Nissepadt. 
 
LUYQss, Luycas  18.2.1704 schepen van Waerde. 
 
LOBs, ……………..  14.10.1668 procureur. 
 
LOCKE, Jacob  16.2.1675. 
 
LEYNS, Jan Jacobs  + vóór 18.2.1661. Weduwe was Matie Dircx, die hertrouwde met Cornelis 
Wagenaer de Jonge, schout van Valckenisse. 
 
LEYNS, Janneken, dochter van Jan Jacobs Leyns, d.d. 18.2.1661 (Las. 3510). 

--------------------- 
 
MATTHYSSEN, Cornelis  6.4.1658 schepen van Waerde. 6.12.1659 voor de eerste maal genoemd als 
schout. 18.1.1668 voor de laatste maal genoemd als schout. 27.1.1668 dijkgraaf. Had een perceel in 
de Zuidpolder. 
 
MEYERS, Willem  6.4.1658 borg voor Jan Adriaensen van Borsel. Was oom en voogd van de nagelaten 
wees van Pieter Pieters Decker. Woonde te Crabbendyck. Echtgenoot van Nelcken Pieters de Hooge. 
 
van de MOERE, Janneken  18.5.1658 had een perceel in Riethouck, de Meese, de Oostpolder en 
Kerckhouck. + Vóór 3.8.1671. 
 
MAYLIAERS, Adriaentie  6.4.1663 weduwe van Lauweris Piers Cock. Thans bruid van Cornelis 
Manuels. 
 
 



van der MEULEN, Jan  19.4.1663 kocht van Govert Heyndericx het huis genaamd “de Grauwen 
Arduyn”. Kocht 12.8.1669 van de Armmeester Jan Pieters Wagenaer in het Oude Dorp het huis 
waarin Henderick Crinss gestorven was. 9.11.1669 Verkocht het huis “de Grauwen Arduyn” aan Jacob 
Moes. 
 
MACHIELS, Huybrecht  13.4.1675 schepen van Waerde. Kocht 21.12.1669 van Jacominken Jans, 
weduwe van Geeraert Dingenis Smidt, een huis met alle de smidsgereedschappen, ijzer en kolen, 
staande aan de ring van het dorp. 
 
MARYNISs, Frans  + vóór 15.11.1664. Zijn weduwe had 13.5.1668 een perceel in het Spaert met den 
Dooldyck. 
 
MERCKENs, Joos  21.3.1665 verkocht een perceel in de Groote Polder beoosten de watergang aan Jan 
Ingelss Westveer. 28.9.1668 Had een perceel in het Oude Dorp. 28.11.1669 had een perceel in 
Kousmoer annex Noortveerpithouck. 
 
MOL, Jacobus  21.8.1665 predikant. Had een perceel aan de Heerenstraat. 6.4.1669 had een perceel 
in de Plassemeet. 5.3.1670 predikant van Baerland. 
 
MIDDELAERe, Mr Johannis  3.4.1666 kocht een huis aan de Heerenstraat van de weduwe en weezen 
van Daniël de Bonte. 24.3.1667 leende geld van Jacob Mertens Beyselaer. 
 
van de MOERE, Sr Giulihelmis  8.11.1666 zoon van Juffr. Janneke van de Moere. 28.11.1669 had een 
perceel in Lerckenhouck. 
 
MISPELBLOMME, Mr Antoni  (+ vóór ?) 8.11.1666 echtgenoot van Juffr Anna de Hon(d)t. 
 
MANE, Cornelis  14.5.1667 kocht via Benjamin Rottiers een huis van de 2 nagelaten kinderen van 
Geerken Geers. 
 
MODDERKREKE, Lauris Bastejaens  6.1.1667.  21.4.1669 had een perceel in het Oude Dorp. 1.6.1669 
weduwnaar van Susanneken van Schore. Had een huis annex winkel waarvan hij de helft moest 
kopen van de 3 kinderen van Susanneken om het helemaal in zijn bezit te kunnen hebben. 
 
MARYNISs, Leunken  + vóór 28.1.1668. Moeder van Pieternelle Aernouts de Hooge. Laatst weduwe 
van Adriaen Pieters Kock. Moet dus eerder gehuwd geweest zijn met Aernout Pieters de Hooge. 
 
MANCKX, Adriaen  24.9.1668. 
 
MOES, Jacob  9.11.1669 kocht van Jan van der Meulen het huis genaamd “de Grauwen Arduyn” aan 
de ring van het dorp op ambachtsherenvroon, aan de Heerenstraat. 
 
MARYNISs, Janneken  23.11.1669 weduwe van Jacob de Keyser/Ceyser. Kocht een huis aan de 
Heerenweg van Pieter Lievens. 
 
MACHIELS, Jacob  21.12.1669 broer van Huybrecht Machiels. Was borg voor hem. 
 
MEERMAN, Carel  19.4.1670 echtgenoot van Grietie Keyser. 
 
MARYNISs, Janneken  21.9.1669 weduwe en boedelhoudster van Andries Wisse. 
 



MATTHEEUSs, Adriaen  8.10.1582 schipper te Cruyninghen, voer wekelijks met graan etc. naar de 
markt te Antwerpen. 
 
MARYNISs, Marynis  8.10.1582 schipper te Waerde, voer wekelijks met graan etc. naar de markt te 
Antwerpen. 
 
MOOLWATER, Hubrecht  10.10.1658 gecoren voogd van Jacobmyntje Jochemss Huyge. 22.3.1659 
secretaris van Cruyninghen. Directeur in de nagelaten boedel van Jochem Jacobs Huyge. 30.10.1660 
rentmeester en ontvanger der parochiegoederen van Waerde. Ook genoemd als sequestor in de 
nagelaten boedel van J.J. Huyge. + Vóór 6.10.1668 evenals zijn vrouw Susanneken Aer(t)s. Was ook 
rentmeester van de Heer van Cruyninghen. 
 
MARYNISs, Jan  3.8.1658 zoon van een (de) zuster van de vader van Adriaen Pierman. 
 
MASUER, Jaques  28.1.1659 had een perceel in de Zuidpolder ofte Moolhouck, alsmede een perceel 
in de Meese. 
 
MARYNISs, Matien  + vóór 28.4.1659 in leven echtgenote van Jan Jobsen die vóór 2.4.1650 was 
overleden. Liet meerdere weezen na van wie de jongste Sara Janss heette. Voogden waren Jan Piers 
Wagenaer en Elias Corneliss. De laatste was een halfbroer van Sara. (zie ook: Cornelis Corneliss). Was 
eerder gehuwd met ene Cornelis ………………… 
 
MELS, Claes (Nicolaes) Jacob  8.12.1659 candidaat voor het schoolmeestersambt maar kreeg de baan 
niet. Oud 46 jaar. 
 
MESOECK, Marynis  19.10.1658 ontvanger van de armen der stad Goes. 
 
van de MOER, Cryn  1.3.1659 ontvanger van de kinderen van Job van Loenhout. 20.1.1665 genoemd 
als dijkgraaf.  
 
MARYNISs, Jacob  12.3.1660 schout in de Oost-Hinckelenpolder. 12.1.1668 dijkgraaf van de wateringe 
van Waerde. 
 
MARYNISs, Antoni  12.6.1660 zoon van de + Marynis Adriaens (Schipper) en Dyngentie Jans. Broer 
van Adriaen Maryniss. 10.6.1662 woonde te Valckenisse. 20.4.1662 Rentmeester van de Heer 
Geerardus Antoni Verwilt. 
 
MARYNISs, Adriaen  12.6.1660 zoon van de + Marynis Adriaenss (Schipper) en Dyngetie Jans. Broer 
van Antoni Maryniss. Huurder van de “opslag” van Valckenisse over het jaar 1662. 
 
de MEY, Pieter  + vóór 22.11.1660 coopman te Goes. 
 
de MEY, Josynken Pieter  21.12.1665 dochter van Pieter de Mey. 
 
de MEY, Marten Pieters  21.12.1665 zoon van Pieter de Mey. 
 
MELS, Jan Claess  9.12.1660 bedankt de weeskamer voor haar goede zorgen. Zoon van Claes Jacobs 
Mels. Kwam in het bezit van een perceel in het Coolhof. Kocht 6.3.1666 van Jan Willems van Schore 
een huis in het Oud Dorp. Had in Kerckhouck een perceel genaamd “den Hil” en had eveneens een 
perceel in de Westveerpolder. 21.12.1669 Zijn zwagers moeder was Jacomynken Jans, weduwe van 
Geeraert Dingenis Smidt. 
 



MARYNISs, Matthys  12.6.1660. 25.9.1660 echtgenoot van Saertien Jacobs (Erasmus). Had een 
perceel in Kerckhouck. Was 5.5.1670 baender van een stuk land in de Cleyne Polder. 
 
MAERTENS, Henderick  + vóór 25.9.1660. Liet een weduwe na. 
 
MANGS, Jacob Adriaens  + vóór 30.11.1660. 
 
MANGS, Dingetie Adriaens  8.2.1661. 
 
MANUELS, Cornelis  6.4.1663 ondertrouwde man van Adriaentie Mayliaers die eerder weduwe was 
van Lauweris Piers Cock. Verkocht aan de Ambachtsvrouw van Waerde, Geertrude van Alteren, een 
vroone genaamd: de Platte Vroone. 
 
MOERMAN, Marinis  16.2.1675. 
 

--------------------- 
 
NISSEPAT, Sebastiaen  25.3.1658 had een perceel in de Oostpolder. + Vóór 10.2.1660. 
 
van der NISSE, Davidt  18.5.1658 Ambachtsheer van Waerde. + Vóór 17.11.1659. 
 
NOORTDYCK, Joost  22.3.1659 erfgenaam van Pieter Noortdyck. 
 
NOORTDYCK, Pieter  22.3.1659 erfgenaam van Pieter Noortdyck. 
 
NOORTDYCK, Maria  22.3.1659 gehuwd met Abraham Halmale Isaacs. Erfgename van Pieter 
Noortdyck. 
 
NOORTDYCK, Dina  22.3.1659 meerderjarige dochter. Erfgename van Pieter Noortdyck. 
 
NOORTDYCK, Cornelia  22.3.1659 gehuwd met Gysbert Claess de Veer. Erfgename van Pieter 
Noortdyck. 
 
NOORTDYCK, Lysbet  22.3.1659 gehuwd met Loduwyck Oosterlyngh. Erfgename van Pieter 
Noortdyck. 
 
NOORTDYCK, Margareta  22.3.1659 gehuwd met Francois Gillaerts. Erfgename van Pieter Noortdyck. 
 
NOORTDYCK, Pieter  + vóór 22.3.1659. Zijn erfgenamen verkochten een stuk land in de Splinter aan 
mevrouw Geertruid van Alteren, Vrouwe van Waerde. 
 
NOORTSACK, Cornelis  21.5.1659 mede-erfgenaam van Adriaen Pier Wesdorp. 
 
NISSEPAT, Henrycus  24.5.1659 was predikant. Woonde in het centrum van het dorp aan de 
Heerenstraat. 
 
van NOORDEN, Cornelis  22.11.1660 had een perceel in de Cleyne Polder. + Vóór 21.12.1665. 
 
NISSEPAT, Johannis  28.6.1662 secretaris (verm. van Goes). Gehuwd met juffr. Maria van Sunder die 
erfgename was van juffr. Helena Pieters, de weduwe van dhr Quiryn van Sunder. 
 
NOLET, ………………..  + vóór 21.3.1665. Zijn erfgenamen hadden een perceel in de Groote Polder. 



NOLET, ……………..  9.5.1665 predikant. Had een perceel in Bals Hals. 
 
NISSEPADT, juffr. Maria  5.12.1667 verkocht aan dominee Godefredus Deys een huis in het centrum 
van het dorp. + Vóór 19.4.1670. 
 
NOORTHOEVE, Anneke  3.4.1670 woonde te Goes. Weduwe van Pieter de Boot. Had een vordering 
op Jan Jans de Vos. 
 

--------------------- 
 
OSSEWAERDE, Antoni Marynis  13.6.1658 woonde te Goes. Had een perceel in het Peultje. 
28.11.1669 had ook een perceel in Kousmoer annex Noortveerpithouck. 
 
van OOSTEE, Jan  + vóór 3.8.1658 liet kinderen na die een perceel hadden in de Lerckenhouck. 
 
van OOSTEE, Marie Cornelisdr  3.8.1658 had een perceel in Lerckenhouck. 28.11.1669 had een 
perceel in Riethouck. 
 
van OOSTEE, Mr Cornelis  28.10.1658 had een perceel in de Meese. 25.11.1662 rechtsgeleerde. 
6.4.1670 had een perceel in de Riethouck. 
 
OYE, Jacob  28.1.1659 had een perceel in de Zuidpolder. Woonde te Goes. Kocht 9.5.1665 een 
perceel in de Pletspolder van Adriaen Wagenaer de Jonge. 
 
OOSTERLYNGH, Loduwyck  22.3.1659 gehuwd met Lysbet Noortdyck. 
 
OSSEWAERDE, Marynis  5.5.1663 notaris van Goes. 
 
OSSEWAERDE, Johan  10.2.1694 procureur van Zomerzee. 
 
OEYE, Cornelis  27.6.1667 kocht een stuk land in Riethouck van Jan de Wael, de schout van 
Kruiningen. 
 
van OOSTEE, Cornelia  19.4.1670 had een perceel in de Meese. 
 
van OOSTEE, Mr Joan  20.11.1669 liet arrest doen op 2 paarden in gebruik bij Stoffel Adriaenss met 
de Eye. Deze liepen op een weiland genaamd de Hoofstede, liggende in Riethouck aencomende Joan 
van Oostee. 
 

--------------------- 
 
POELMAN, Pieter Maryniss  1.3.1658 had een stuk grond in Noortveer. 
 
PIER, Adriaen  13.4.1658 oom en voogd van de nagelaten wees van Pieter Pieterss Decker. (Mogelijk 
dezelfde als Adriaen Piers Cock). 
 
PONCE, Pieter Jans  18.5.1658 broer van Jacob Jans Ponce en Matien Jansdr Ponce. Verkocht mede 
namens zijn broer en zuster een huis aan Jacob Adriaens van Schoor. 23.7.1667 Baender van de 
landen van dhr Adriaen van der Goes in de Lerckenhouck. 
 
PONCE, Jacob Jans  18.5.1658 broer van Pieter Jans Ponce en Matien Jansdr Ponce. Kocht 4.4.1667 
een huis van Geeraert Verhage aan de Heerenstraat. Had op 7.12.1669 een schuld aan Dirck Luyckx. 



 
PONCE, Matien Jansdr  18.5.1658 zuster van Pieter en Jacob Jans Ponce. 
 
POLDERMAN, Cornelis Jans  3.8.1658 mede-erfgenaam van Adriaen Pierman. 25.5.1662 voogd van de 
weezen van Marynis Jans. Had 16.1.1670 een vordering op Adriaen Joriss. 
 
PIERMAN, Adryaen  + vóór 3.8.1658. Een van zijn mede-erfgenamen was Cornelis Jans Polderman 
maar de naaste verwante in den bloede zou Dingentie Jans geweest zijn. Liet overigens een weduwe 
na. In leven schout van de Oost-Hinckelen polder (zie Las. 3372). 
 
POELMAN, Mariniss  21.4.1659 toeziende voogd van de twee weezen van de overleden Neelcken 
Jacobs, in leven echtgenote van Govert Hendericx. 
 
PLATENAER, Leendert Willems  31.1.1660 verkocht een perceel in de Westpolder aan Jan Pier 
Wagenaer. 
 
POELMAN, Matthys Mariniss  31.1.1660 had een perceel in de Westpolder. Verkocht op 5.5.1663 een 
huis in het Oude Dorp aan Pieter Marinis Wagenaer. Verkocht 1.3.1664 een perceel in het Coolhof 
aan Jan Clasen Mels. Verkocht op dezelfde datum aan Cornelis Matthyss een perceel in Bals Hals. 
 
PIERS, Tanneken Pauwel  8.3.1658. 
 
PAERDECOOPER, Leendert Adriaen  20.9.1659 dijkgraaf (te Crabbendyck?). Verkocht op 22.4.1662 
een vroone genaamd “de Lange Vroone” grenzende aan het Cousmoerken, de Lerckenhouck en de 
Noortveerpithouck aan Lauweris Pier Kock. 
 
POELMAN, Marinis Mariniss  17.11.1659. 
 
PASSEVEL, Jan  17.2.1661. 19.2.1667 ook genoemd Jan Perseveel. 
 
PIETERs, Helena  + vóór 14.10.1662 moeder van Cornelis van Sunder. Weduwe van Quiryn van 
Sunder. 
 
PIER, Pieryntje  + vóór 7.5.1663  Zie: Wagenaer. 
 
PLUCKHOEY, Cornelis  6.3.1666 woonde te Goes. 
 
PRINSE,                      + vóór 11.2.1668. Capiteyn. Zijn weduwe had een perceel in Riethouck. Zij heette 
juffr. Sitters. 
 
PIETERs, Maeyken  2.5.1666 weduwe van Adriaen Segers (vermoedelijk identiek met Maeyken 
Segers). 
 
PIETERs, Wyventie  + vóór 27.8.1668 echtgenote van Pieter de Droomer. 
 
PIETERs, Neelken  + vóór 31.3.1671/1672 Echtgenote van Pieter Wagenaer (Las. 3517). Liet een 
weeskind na, waarvan voogd werd Jan Pieters. 

--------------------- 
 
QUERINs, Wygert  4.10.1668 (zie: Crinssen). 
 

--------------------- 



ROTTIERs, Abaram  14.10.1662 schepen van Waerde. Zoon van Nicolaes Rottier. Had een perceel in 
de Groote Polder met een hoeve. Had ook een perceel in het Spaert met den Dooldyck. Broer van 
Isac Rottiers. 
 
ROTTIER, Nicolaes  5.5.1658 was gehuwd met Elysabet van Dale. Had een perceel in de Groote 
Polder. Vader van Abaram Rottiers. 11.2.1664 dijkgraaf. + Vóór 3.10.1665. 
 
RUYSE, Cornelis Symons  5.6.1659 (soms geschreven: Ruse) had een perceel aan de Heerenstraat. 
Was voogd van de weezen van Matien Franss. Kocht 23.1.1669 van Jan Jans de Vos een huis aan de 
Heerenstraat. 
 
RUSE, Symon Jans  12.6.1660 Had 3 zusters, Neelken, Pauwelyntie en Matie Jans Ruse. 12.8.1669 
borg voor Jan van der Meulen. 
 
RUSE, Neelcken Jans  de drie zusters van Symon Jans Ruse die samen met hem op  
RUSE, Pauwelyntie Jans  12.6.1660 een huis verkochten staande aan het kerckhof. 
RUSE, Matie Jans 
 
RATEL, Matthys  14.3.1661. 
 
REYNOUTSEN, Jacob  2.12.1660 kruidenier te Middelburg. 
 
RAM, Pieter Abrahams  2.4.1661 (zie: Abrahams). 
ROMBOUT, Augustinus  23.5.1662 notaris te Antwerpen. 
 
REYNIERs, Cornelis  15.2.1664 voogd van David Davidts Verstraten. 
 
ROTTIERs, Benjamin  17.11.1665 had een perceel in de Grote Polder. 14.5.1667 Voogd van de twee 
nagelaten kinderen van Geerken Geers. 19.4.1670 schout te Schore. 
 
ROTTIERs, Isack  1.2.1666 had een stuk weiland in het Spaert met den Dooldyck. Ook een weiland in 
de Oostpolder met de Boterdyck. Broer van Abaram Rottiers. 
 
ROTTIERs, Josyas  6.3.1668 had een perceel in het Spaert met den Dooldyck. 5.8.1668 had toen vier 
kinderen. Kocht 17.5.1670 van Isack Rottiers een stuk weiland in de Groote Polder beoosten de 
watergang. 
 
RUYSE, Symon Corneliss  3.12.1667 was achterstallig in de huur van vlasland. 
 
de RUYTER, Bastejaen  6.4.1669 echtgenoot van Nelken Wagenaer. 
 
de RUYTER, Jan Dingeniss  25.3.1670. 
 

--------------------- 
 
van SUNDER, Maria  1.3.1658.  28.6.1662 echtgenote van dhr secretaris Johannis Nissepat. 
Erfgename van Juffr. Helena Pieters, de weduwe van dhr Quiryn van Sunder. 
 
van SCHOOR, Jan Willems  6.4.1658 verkocht aan Frans Pier de Ceyser een huis in het Oude Dorp. 
28.10.1662 Kocht van Govert Heynderics een huis in het Oude Dorp. Verkocht 6.3.1666 aan Jan 
Claess Mels een huis in het Oude Dorp. 
 



SLUPPE, Pieter  13.4.1658 had een perceel in Noortveerpithouck. 
 
van SCHOOR, Jacob Adriaens  18.5.1658 oud 24 jaar. Kocht een huis van Pieter Janss Ponce c.s. 
8.12.1659 krijgt tijdelijke aanstelling als schoolmeester. Wordt in juni 1664 door de rentmeester 
Smallegange namens de Heer van Waerde tot schoolmeester benoemd. Koopt 11.2.1668 van de 
weezen van de weduwe van Daniël de Bonte een huis aan de Heerenstraat. 1.6.1669 voogd van de 3 
kinderen van zijn + zuster Susanneken. 
 
SOMERSEE, Boudewyn  25.10.1658 voogd van de erfgenamen van Abraham Lecier. 
 
SYNOUTSKERCKE, Ieman Piers  28.10.1658 woonde te Goes. Had een perceel in de Groote Polder 
beoosten de Watergang. 
 
SMET, Jacob Janss  2.11.1658 schout van Valckenisse. Erfgenaam van Catelyntien Baecx. Voogd van 
Johannis Passchiers en Amelken Passchiers. 
 
van der STRATEN, David  2.11.1658 kocht een perceel in Pletspolder van Jacob Jans Smet. + vóór 
5.3.1661. Zijn weduwe heette Catharina Antonissen (zie: Verstraten). 
 
van SCHOOR, Henderick  + vóór 10.11.1658 had een perceel in het centrum van Waerde, waar zijn 
weduwe, met name Antoninken woonde. 
 
SCHOOF, Willem Jacobs  + vóór 28.1.1659. 
van SUNDER, Cryn  + vóór 1.3.1659 zijn weduwe en erfgenamen hadden een perceel in de Cleyne 
Polder. De weduwe was juffr. Helena Pieters. 
 
van SUNDER, Jacob  1.3.1659 had een perceel in de Groote Polder. 28.6.1662 erfgenaam van juffr. 
Helena Pieters, weduwe van hr Quiryn van Sunder. Woonde te Goes. Zwager van Marinis Bricx. 
 
van SUNDER, Hironimus  24.3.1659.  14.10.1662 schepen van Goes. 28.2.1662 erfgenaam van juffr. 
Helena Pieters, weduwe van hr Quiryn van Sunder. Kocht 12.5.1668 van Cornelis Jochems Kelle een 
perceel in de Groote Polder bewesten de Watergang. 15.5.1670 predikant te Oudelande. Broer van 
Sr Boudewyn van Sunder. 
 
SCHIPPERS, Cornelis  18.3.1659 echtgenoot van Janneken Andriesdr. Hadden 1 kind. Woonde te 
Waerde in de ring van het dorp. 
 
van SUNDER, Cornelis  22.3.1659 gemachtigde van Joost Noortdyck c.s. Neef van Cornelis van 
Zunder. 14.10.1662 schepen der stad Goes. 28.2.1662 erfgenaam van juffr. Helena Pieters, weduwe 
van hr Quiryn van Sunder. Had een perceel in Lerckenhouck. 
 
van de STEENE, Benjamin  5.4.1659 had een perceel in Noortveerpithouck, ook nog op 28.11.1669. 
 
SEGERS, Adriaen  + vóór 21.5.1659 (zie: Rysleverare dd 28.10.1641) zijn erfgenamen hadden een 
perceel in Kerckhouck. 2.5.1666 Zijn weduwe heette Maeyken Pieters en woonde te Roosendaal. 
 
STELLENAER, Leyn Leenders  4.7.1658 was ongeveer 54 jaar oud. Had 11.8.1664 een perceel in het 
Spaert met den Dooldyck. 
 
SYNOUTSKERCKE, Jan Pier  19.10.1658. 
 



SMET, Ameltien Jans  4.10.1659 heeft Daniël de Bonte schandelijk belasterd weshalve deze £ 10- Gr. 
Vls. schadeloosstelling van haar eist wegens “schandaleuse faemroovinge”. 
 
SCHELSTRAET, Jacob  6.4.1660 rentmeester. 
 
STEDEHOUDER, Geeraert  15.7.1660 burger van Goes. Had een perceel in de Groote Polder beoosten 
de watergang. 
 
SMALLEGANGE, Cornelia  12.2.1661. 
 
van SANDE, Elysabet  21.2.1661. 
 
van der STRATEN, Nicolaes  5.3.1661 (zie ook: Verstraten). 
 
SMALLEGANGE, Huberecht  5.3.1661 rentmeester van Mevr. van Waerde. Woonde te Goes. 
 
SLIPPE, Geerardus  16.10.1660 heeft een vordering op Jacob Jans van Waerde. (ook: Sluppe). 
 
SYNOUTSKERCKE, Marynis Pier  + vóór 11.2.1662 zijn weduwe had een perceel in de Groote Polder. 
 
SOUTE, Nicolaes  5.5.1663. 
 
van SCHUYLEN, mevr. Elisabet  7.7.1663 woonde te Goes. Kocht van Benjamin van de Steene een 
perceel in Kerckhouck. 
SMIT, Geeraert Dingeniss  14.2.1664 had een perceel in de Groote Polder. + Vóór 21.12.1669. Zijn 
weduwe was Jacominken Jans. 
 
SYNOUTSKERCKE, Pieter Mariniss  28.6.1662. 
 
van SUNDER, Sr Boudewyn  28.6.1662 erfgenaam van juffr. Helena Pieters, weduwe van hr Quiryn 
van Sunder. Broer van Ieronimus van Sunder. 
 
SEROYEN, Caspar  25.11.1662 koopman te Dordrecht. Had een vordering op het sterfhuis van 
Adriaen van de Wier. 
 
SOETEWEY, Nicolaes Jacobss  19.5.1664. 
 
SMET, Lysbet Jans  29.11.1664 weduwe van Daniël de Bonte. Woonde in een huis aan de 
Heerenstraat. 
 
SOUTE, Cornelis  21.2.1665 jonge man van Goes. Had perceel in de Riethouck. 
 
SCHIPPER, Dirck Janss  29.10.1666 secretaris van Waerde. Voor het eerst als zodanig medevoogd van 
de weezen van Daniël de Bonte. (Practisch zeker dezelfde als Dirck Janss Timmerman). 
 
SCHEPEN, Carel Piers  6.3.1666 molenaar te Waerde. 17.4.1669 leende geld van Damis Bastejaenss 
Vermet. 
 
van SUNDER, Lena  4.5.1666 t.r. Helena Pieters weduwe van Cryn van Sunder. Had een perceel in de 
Zuidpolder, ook nog op 19.4.1670. 
 
van SCHORE, Adriaen  21.11.1704 schepen van Waerde. 



 
SEGERS, Maeyken  25.2.1668 had een perceel in Kerckhouck. 
 
SCHALCK, Jan  16.7.1665 echtgenoot van Anna van der Loof (Loef?). 
 
van SCHOORE, Quiryn Henderickx  25.9.1666. 
 
van STRIEN, Wulm  23.7.1667 deurwaarder te Goes, ook nog op 15.5.1670. 
 
van SCHOORE, Susanneken  + vóór 1.6.1669. Zuster van Jacob van Schoore. Echtgenote van Laurys 
Modderkreke. Liet na haar man en drie kinderen. Voogd resp medevoogd waren Jacob van Schoore 
en Jacob Adriaenss. 
 
SYMONs, Willem         1667 secretaris van Baerland en Bakendorp. Kocht 10.1.1670 van de 
erfgenamen van Jacob Jans Cole een perceel in Waerde in de Zuidpolder. 
 
van SANDE, Gillis  21.12.1669 borg voor Huybrecht Machiels. 
 
STOFFELS, Jacominken  14.4.1670 weduwe van …………….. ? 
 
van der SWALUW, Johan  16.4.1670 burgemeester te Isendicke. Gehuwd met juffr. Sitters, weduwe 
van de heer Capitein Prinse. Had een vordering op Cornelis Ingels Westveer. 
 
SITTERS, juffr.           16.4.1670 weduwe van dhr Capitein Prinse. Thans gehuwd met Johan van der 
Swaluw. 
 
SEBRANDTs, Cornelis  8.10.1582 schipper te Bacelandt. Voer wekelijks met graan etc. naar de markt 
te Antwerpen. 
 
SOUTE, Wulm  20.11.1669 Procureur. 

--------------------- 
 
TIMMERMAN, Dirck Janss  1.3.1659 had een perceel in de Groote Polder. Kocht op 11.3.1661 de 
hoeve “het Hemmeken” van de erfgenamen van Johannis Adriaenss Westveer. 8.2.1661 schepen van 
Waerde. Kocht op 5.2.1661 van Jan Pier Wagenaer een stuk eigen vroone in het Coolhof. 19.2.1661 
leverde timmerhout, nagels en arbeid aan Paschier Wagenaer. Had een werkschuur in de ring van het 
dorp. Kocht 19.7.1664 een perceel van Frans Franss Ceyser in de Zuidpolder. 3.4.1666 Voogd van de 
weduwe en weezen van Daniël de Bonte. Nog genoemd op 19.2.1667. Practisch zeker dezelfde als 
Dirck Janss Schipper. 
 
van TUYLL, van SEROOSKERCKE, Jhr Hironimus  + vóór 25.7.1659. Heer van Maelstee. Echtgenoot van 
Maria van Liere. 
 
van TUYL van SEROOSKERCKE, Jhr Hironimus  25.7.1659 voogd van jonkvr Willemyna en Petronelle 
van Tuyl van Serooskercke. 
 
van TUYL van SEROOSKERCKE, jonkvr Willemyna  25.7.1659. 
 
van TUYL van SEROOSKERCKE, jonkvr Petronelle  25.7.1659. 
 
TILENIS, Johannes  10.6.1662 predikant te Goes. Kocht een perceel in Noortveerpithouck. 

--------------------- 



VALCKIER, Jan  1.3.1658 schepen van Waerde. Had een perceel in het Oude Dorp. 20.4.1662 Oud-
oom en voogd van Neelken en Elisabet Mariniss Wagenaer. 
 
VERWILT, Geerardus Antoin  6.4.1658. 5.4.1659 Heer in Valckenisse. Verkocht op die datum 7 
partijen van landen gelegen in Waerde. 
 
VALCKIERs, Maeyken  10.10.1658 weduwe van Jochem Jacobs Huyge. Machtigt secretaris Moolwater 
om het sterfhuis te regelen. 
 
van de VLIET, Cornelis Jacobss  2.11.1658 had een perceel in Pletspolder. 19.4.1670 had een perceel 
in de Zuidpolder. 
 
de VEER, Gysbert Claess  22.3.1659 gehuwd met Cornelia Noortdycx. 
 
VLIETE, Symon  5.4.1659 kocht een stuk land in Noortveerpithouck. 
 
VEREECKEN, Abraham Jooss  10.4.1659 (zie: Vereycken dd 1.2.1651). Erfgenaam van Catelyntien 
Baecx. Had een huis in het Oude Dorp. 11.2.1668 Oom en voogd van de nagelaten weezen van de 
weduwe van Daniël de Bonte. Was wever. 16.3.1669 genoemd als oom en voogd van de 4 nagelaten 
kinderen van de secretaris Daniël de Bonte. Verkocht als zodanig een huis in het Oude Dorp aan 
Marinis Abrahams. 
 
VERTRECHT, Gillis  21.5.1659. 
 
VERHAGE, Geert  6.12.1659 had een huis in de ring van het dorp. Verkocht dit op 4.4.1667 aan Jacob 
Janss Ponse. Had 7.12.1669 schuld aan Dirck Luyckx wegens gekochte winkelwaren. 
 
VERBRUGH, Marinis (Costens?)  6.4.1658. 6.4.1663 Borg voor Tobias Jorissen. 
 
VERWILT, Geertruyt Luyckretia  19.10.1658 gewezen Ambachtsvrouw van Waerde. 
 
VERMANDER, Jacob  + vóór 15.7.1660. Zijn weduwe eveneens + vóór die datum. Haar erfgenamen 
hadden een perceel in het Spaert. 
 
VERBERGH, Doctoor Jacques  13.5.1661 kocht van Mr Boudewyn Boone een perceel in de 
Pletspolder. 25.11.1669 echtgenoot van Christina Eversdick. 29.5.1670 Kocht van de erfgenamen van 
juffr Maria Nissepadt een perceel in de Meese grenzend aan het Schuttershof.  
 
VALCKIER, Pieter  + vóór 12.6.1662 Zie Las. 3521 dd 24.2.1652. Was oom van de 2 weezen van 
Marinis Adriaenss Wagenaer. (X Adriaentje Anth. wed. van Andries Aernouts (Smit), waarschijnlijk + 
vóór 11.12.1652) 
 
VALCKIER, Jacobmyntie  + vóór 12.6.1662 Zie Las. 3521 dd 12.2.1650. Was moeder van de 2 weezen 
van Marinis Adriaenss Wagenaer. 
 
VERSTELLE, Sr Cornelis  29.7.1663 had een perceel in de Kerckhouck. 
 
VERSTRATEN, Davidt Davidts  15.2.1664 onder de voogdij van Cornelis Reyniersen (zie: van der 
Straten). + vóór 1.3.1669. Liet een weduwe na. 
 
VERSTRATEN, Jacobus Davidtss  15.2.1664 broer van Davidt Davidtss Verstraten. 
 



VERCAUTRE, Ingel Meertens  15.2.1664 schepen van Kieldrecht en den Doel. 
de VINALMONT, Andries  15.2.1664 schepen van Kieldrecht en den Doel. 
 
de VOS, Jan Janss  17.5.1664 kocht van Jacob Pier Cobs een huis in de ring van het dorp. Schipper te 
Waerde. Kocht 23.1.1669 van Cornelis Adriaenss Gort het huis in het dorp genaamd “de Pau”, 
gelegen aan de Heerenstraat. Verkocht dezelfde dag aan Symon Corneliss Ruyse een ander huis, ook 
aan de Heerenstraat. 3.4.1670 Nog altijd bezitter van een schuit. 
 
VERBRUGGEN, Leyntie Corneliss  + vóór 25.3.1662. Echtgenote van Pier Fransoiss van den Boogaert 
die zij met een weeskind achterliet. Dochter van Cornelis Verbruggen en Janneken Willems. 
 
VERBRUGGEN, Cornelis  + vóór 15.3.1662 echtgenoot van Janneken Willems. Vader van Leyntie 
Corneliss Verbruggen. 
 
de VRIESE, Pieter  24.6.1662 gearresteerd op verzoek van Cornelis Janss de Jonge. 
 
VERSELEWEL, juffr. Adriana  21.8.1665 weduwe van Mr Philippus Lansberge. 
 
VERMET, Domis Bastejaenss  6.3.1666 borg voor de pacht van de molen te Waerde over 1665. 
17.4.1669 Had een vordering op de molenaar Carel Piers Schepen. 
 
van de VELDE, Frederick  6.3.1666 woonde te Goes. Was secretaris. 
 
VERMETH, Bastiaen  21.11.1704 rentmeester van de weduwe van Govert Witte. 
 
de VOS/VOOS, Lendert  14.3.1667. 
 
VETTE, Jacob  14.12.1667. 
 
VERPOORTEN, Willem  1.12.1668. 
 
VERPOORTEN, Joannis  1.12.1668. 
 
VERBERGH, Juffr Cornelia  25.3.1669 leende geld aan Abaram Rottiers. 
 
VERSTRATEN, Jacobus, de Oude  21.11.1669 vervangende de weduwe van Sr David Verstraten. 
Voogd van de weezen van David Davidss Verstraten. Leverde als zodanig aan dhr Adriaen van der 
Goes de helft van de hoeve in de Groote Polder. 
 
VERSEELE, Mr Cornelis  21.9.1669 gewezen uitsteker van Lamberecht Dirckx. 
 
de VOS/VOOS, Cornelis  5.5.1670 had een vordering op Carel (nl de molenaar). 
 

--------------------- 
 
WAGENAER, Passchier Adriaenss  25.10.1658. Was 6.12.1659 erfgenaam van Jacobmyntje Jacobs, de 
overleden vrouw van Jan Pier Wagenaer, en wel vanwege zijn vrouw. Had een perceel in de Splinter, 
ook in Cousmoer alsmede een weiland in de Oostpolder waar ook zijn hoeve lag. 
 
WAGENAER, Susanneken Passchiers  25.10.1658 testeerde op die datum, ziek te bedde liggende. 
Was 20 jaar oud. Legateerde aan haar broer Johannes en haar zuster Amelken en ook aan haar vader 
ieder een rijksdaalder van acht. + Vóór 17.2.1661. 



WAGENAER, Johannes Passchiers  25.10.1658. Broer van Susanneken en Amelken Passchiers 
Wagenaer. 
 
WAGENAER, Amelken Passchiers  25.10.1658 zuster van Susanneke en Johannes Passchiers 
Wagenaer. 
 
WAGENAER, Marinis Piers  + vóór 22.3.1659. Zijn weezen hadden een perceel in de Splinter alsmede 
in Kerckhouck en in Bals Hals. 
 
WAGENAER, Adriaen  10.4.1659. Erfgenaam van Catelyntien Baecx. (Zie 2.11.1641 Adriaen Pieters 
Wagenaer). Was gehuwd met één van haar dochters, n.l. Cathalijnken Smets. 
 
WESDORP, Jan Piers  21.5.1659 erfgenaam van Adriaen Pier Wesdorp. 
 
WESDORP, Adriaen Pier  + vóór 21.5.1659. 
 
WAGENAER, Adriaen Adriaens, de Jonge  10.2.1660 had een perceel in Pletspolder genaamd “de 
Oude Hoeve”. Nog een perceel in de “Leegen Ryn” met name “de Stoofweye”. Voorts nog een 
perceel in de Oostpolder. 
 
WAGENAER, Pieter (Adriaens?), 21.12.1658 rechte voogd van ’s vaders wegen van de nagelaten 
weezen van Cornelis (Adriaens?) Wagenaer Zaliger. Verm. schout van Crabbendijcke. 31.3.1671/1672 
weduwnaar van Neelken Pieters. Er was een weeskind. 
 
WISSE, Louwys  + vóór 6.4.1660. Zijn weduwe had een perceel in Kousmoer. Zij heette (28.10.1662) 
Neelken Gorts. 
 
WICHT, Jacob  25.9.1660 had een perceel naast “de Grauwe Arduyn” grenzend aan het kerkhof en de 
Heerenstraat. 9.11.1669 woonde daar nog steeds. 
 
WESTDYCK/WESDYCK, Geeraert  6.5.1677 schepen van Waerde. 
 
WAGENAER, Matie Pier  11.3.1661 zuster van Jan Pier Wagenaer. 
 
WESTERWYCK, Lauweris  10.11.1661 had een perceel in Riethouck alsook een in de Meese. 1668 
secretaris van Goes. 
 
de WILDE, Jacob Pier  8.5.1660 liet beslag leggen op de damschuit van Manis Jobs. 
 
de WEVER, Henderic  + vóór 30.10.1660. 
 
WILLEMS, Lauweris  27.11.1660. Kocht op 24.2.1663 een huis in het Oud Dorp van Daniël de Bonte. 
16.2.1664 gehuwd met Janneken Corneliss Carels. Ook genoemd op 15.10.1667. 
 
de WAGEMAKER, Lauweris  11.12.1660, t r Lauweris Bastiaenss. Deze was wagenmaker. Practisch 
zeker dezelfde als Lauris Bastejaens Modderkreke. 
 
WILLEMS, Cryn  24.2.1663 zijn moeder heette Pieryntie Crijn. Borg voor Lauweris Willems. 
 
WESTHOECK, Dancker  21.4.1663 rentmeester. 
 
 



WAGENAER, Maerten Mariniss  5.5.1663  Hij verkreeg op genoemde datum van Mathys Mariniss 
Poelman een perceel in de Westveerpolder via Jan Pier Wagenaer die het voor hem kocht. 15.3.1664 
broer van Pieter Mariniss Wagenaer. 27.2.1668 jongeman, wonende te Waerde. Had een perceel in 
Kerckhouck en in de Splinter. 
 
WAGENAER, Pieter Mariniss  30.4.1663 bezat een weiland in Kerckhouck genaamd “de Doelwey”. 
Kocht op 5.5.1663 van Matthys Mariniss Poelman een huis in het Oude Dorp. Borg werd Jan Pier 
Wagenaer. Cosyn van de weezen van Pieter de Bats en Pieryntie Pier Wagenaer. Broer van Maerten 
Mariniss Wagenaer. Leverde op 15.3.1664 een stuk land in het Peultje, namens zijn broer, aan Jan 
Engels Westveer. 19.4.1670 Verkocht zijn huis in het Oude Dorp aan Cornelis Passchier Wagenaer. 
Echtgenoot van Anna Keysers (de Keyser). 
 
WILLEMS, Janneken  25.3.1662 weduwe van Cornelis Verbruggen. Thans echtgenote van Marinis 
Adriaenss Wagenaer. Moeder van Leyntie Corneliss Verbrugge. 
 
WAGENAER, Neelken Mariniss  20.4.1662 oud 16 jaar. Dochter van Marinis Adriaens Wagenaer en de 
+ Jacobmyntie Valckiers. Voogd was mede haar oud-oom Jan Valckier. 6.4.1669 echtgenote van 
Bastiaen de Ruyter. 
 
WAGENAER, Elisabet Mariniss  20.4.1662 oud 14 jaar. Dochter van Marinis Adriaens Wagenaer en de 
+ Jacobmyntie Valckiers. Voogd was mede haar oud-oom Jan Valckier. 6.4.1669 echtgenote van Gillis 
Cappendick. 
 
WEVERS, Claes  10.3.1663. 
 
WAGENAER, Marinis Mariniss  29.9.1664 broer van Cornelis Wagenaer, de schout van Valckenisse. 
Had een perceel in het Coolhof. 
 
WAGENAER, Cornelis Adriaens  2.12.1666. 
 
WAGENAER, Dyngenis Adriaens  2.12.1666. 
 
WITTE, Govert  + Vóór 21.11.1704 dezelfde als Govert Henderickx. Zijn weduwe was nog in leven. 
4.10.1668 echtgenoot van Catarina Gortebeke, weduwe van Giljaem Servaes. 3.1.1698 schepen van 
Waerde. 
 
WESTERWYCK, hr Marinis  2.5.1667 had een perceel in Kerckhouck. 
 
van WALENBURG (WALLENBURCH), Jacobus  27.6.1667 secretaris van Cruyninghen. 
 
de WAEL (Wale), Jan  27.6.1667 schout van Cruyninghen. 
 
WESTVEER, Maeyke Jans  3.4.1666 bezat 7 gemeten en 21 roe land in Waerde waar Tobias Joriss 
baender van was. 
 
WESTVEER, Engel Corneliss  2.7.1678 gehuwd met Tanneken de Hooge. Had een perceel in de Grote 
Polder bewesten de Waterganck ofte Kromme Dulve. 
 
WAGENAER, Cornelis  19.10.1668 zoon van de + Fransois Wagenaer. Voogd was Sr Henderick van 
Cappernol. Was dus nog niet meerderjarig. 
 
WESTSTRATE, Davyt  6.10(11).1668 had een perceel in Bals Hals. 



 
de WITTE, Carel  10.1.1670 woonachtig te Baerland c.q. Bakendorp. Had 2 kinderen m.n. Pieter en 
Tanneken Carels wier overleden moeder vóór hun geboorte gehuwd is geweest met de voor haar 
overleden Jacob Jans Cole. 
 
de WITTE, Joanis  6.3.1670 burger der stad Goes. 
 
WAGENAER, Cornelis Passchiers  19.4.1670 kocht van Pieter Mariniss Wagenaer een huis in het Oude 
Dorp. 
 
WISSE, Andries  + Vóór 21.9.1669. Zijn weduwe heette Janneken Marinis. 
 
WAGENAER, Marinis Adriaenss  14.4.1655 schepen van Waerde. Had een houfken in de Oostpolder. 
Was eigenaar van een oude boomgaard met name “de Casteel Boomgaert” in het Coolhof. Had een 
perceel in de Meese en ook een in de ring van het dorp. Gehuwd geweest met de + Jacobmyntie 
Valckier. 25.3.1662 echtgenoot van Janneken Willems (zie aldaar). Had bij Jacobmyntie, die zijn 
tweede vrouw was, 2 minderjarige weeskinderen. Werd nog genoemd op 6.4.1669. 
 
WAGENAER, Jan Piers  14.4.1655 oppervoogd van Johannis Adriaens Westveer. 1.3.1658 schepen van 
Waerde. 28.4.1659 oppervoogd van de nagelaten weezen van Matien Mariniss. 6.12.1659 
weduwnaar van Jacobmyntie Jacobss. 28.2.1660 huurder van de coren- en lammertiende van de 
Pletspolder. + Vóór 12.4.1672. Liet een weduwe na. Broer van Matie Pier Wagenaer. Oom en voogd 
van de weezen van zijn broer Marinis Pier Wagenaer. Oom en voogd van de weezen van Pieter de 
Bats en zijn halfzuster Pieryntie. Oom en voogd van Sara Janss (Jobsen). 11.2.1668 voor de eerste 
keer genoemd als schout bij provisie. Op 16.3.1669 voor de eerste keer genoemd als schout. 
 
WESTVEER, Cornelis Engels  14.4.1655 toeziende voogd van Johannis Adriaens Westveer. 6.4.1658 
schepen van Waerde en werd als zodanig nog genoemd op 13.5.1679. Was 6.12.1659 erfgenaam van 
Jacobmyntie Jacobs, de overleden huisvrouw van Jan Pier Wagenaer, en wel vanwege zijn vrouw. Zijn 
moeder was Neelken Lauweris. Neemt vanaf 19.7.1664 de functie van secretaris waar. 3.4.1666 
voogd van de weduwe en weezen van Daniël de Bonte. 25.3.1669 Had een perceel in het Spaert en in 
de Zuidpolder ofte het Verckenskot. Had zijn hofstede in het Koolhof. Was ook op 5.8.1683 nog 
schepen van Waerde. 
 
WESTVEER, Johannis Adriaens  14.4.1655. + Vóór 10.3.1659. Was in het bezit van de hoeve genaamd 
“het Hemmeken” die op 11.3.1661 door zijn erfgenamen verkocht werd aan Dirck Janss Timmerman. 
 
WAGENAER, Cornelis Marinisse, de Jonge  18.5.1658 had een perceel, in Riethouck alsmede in de 
Oostpolder met de Boterdick. 3.5.1664 schout van Valckenisse. Verkocht het perceel in Riethouck 
aan Dirck Janss Timmerman. Broer van Marinis Mariniss Wagenaer. (Mogelijk zoon van Marinis 
Pieters Wagenaer). Was reeds schout van Valckenisse op 23.9.1660 als opvolger van Jacob Janss Smit. 
8.2.1661 echtgenoot van Matie Dirckx. 
 
van WAERDE, Jacob Janss  13.6.1658 had een perceel in de Oostpolder samen met Josyas van 
Waerde. Kocht op 9.1.1659 het landgoed van de overleden Jochem Jacobss Huyge in de Groote 
Polder van Westen. Kocht 21.12.1665 van Isack Loyss een perceel in de Cleyne Polder. 3.9.1668 Voor 
het eerst genoemd als schepen van Waerde. 
 
van WAERDE, Josyas Janss  13.6.1658 had een perceel in de Oostpolder samen met zijn broer Jacob. 
 
WAGENAER, Pieryntien Pieters  3.8.1658 half-zuster van Jan Pieters Wagenaer. Echtgenote van Pieter 
de Bats. Had kinderen bij hem. + Vóór 11.3.1661. 



WESTVEER, Jan Engels  3.8.1658 broer van Cornelis Engels Westveer en van Deumis Engels Westveer. 
2.4.1661 Had onenigheid met Frans Franss de Ceyser over de “scheyttuyn” tussen hun erven 
benoorden en annex het kerkhof. Had 16.1.1675 een perceel in de Groote Polder. 
 
WESTVEER, Deumis (Domis) Engels  3.8.1658 broer van Jan en Cornelis Engels Westveer. + Vóór 
5.8.1661. Op die dag werden zijn nagelaten goederen getaxeerd door schout en schepenen. 
 
van de WIER, Adriaen Janss  3.8.1658 was toen 37 jaar oud. Had een woonhuis in de ring van het 
dorp. Procureur. + Vóór 25.5.1662. Zijn weduwe was Neelken Antonis. 25.11.1662 Liet een 
geabandonneerde en insolvente boedel na. 
 
WAGENAER, Fransois  25.10.1658 had een perceel in de Cleyne Polder. Was schepen der stad Goes.  
+ Vóór 19.10.1668. Liet een zoon na genaamd Cornelis Wagenaer met als voogd Sr Henderick van 
Cappernol. 
 
WAGENAER, Joanes Adriaens  16.2.1675. 
 
WAGENAER, Neelcken Adriaens  5.6.1670 weduwe van Symon Marinissen. Had bij hem 5 kinderen in 
de leeftijd varieërende van 16 tot 7 jaar (Las. 3517). Haar zwager was Stoffel Adriaenss met de Eye, 
dus had zij nog een zuster. Zuster van Passchier Adriaenss Wagenaer.  

--------------------- 
 
van ZUYTVEN, Beernaert  23.3.1658 Doctor in de Rechtsgeleerdheid. 
 
van ZUNDER, Petrus  + vóór 26.11.1661 was predikant op Princelandt. Had een zoon genaamd 
Cornelis van Zunder. 
 
van ZUNDER, Cornelis Pieters  26.11.1661 zoon van Petrus van Zunder. Neef van Cornelis van Sunder. 
Kocht van Jacob van Sunder een perceel in de Groote Polder. 
 


